S-a terminat expoziția BEAUTY-2017
În perioada 2 - 5 martie la C.I.E. Moldexpo s-a desfășurat Expoziția internațională specializată de cosmetice, parfumerie și echipamente pentru saloanele de frumusețe BEAUTY, ediția a XX-a, aniversară. 
150 de companii din Liban, Moldova, Italia, România și Ucraina au prezentat produse de marci de renume mondial în domeniul cosmetologiei, machiajului, modelării unghiilor, echipamentelor profesionale pentru saloanele de coafură, saloanele de înfrumusețare și multe altele. Mai mult de o treime dintre companii au prezentat cosmetice profesionale, cosmetice de îngrijire și parfumuri. 16% au oferit servicii de modelare a unghiilor și 14% - produse cosmetice decorative.
Expoziția a atras 21,5 mii de vizitatori și s-a desfășurat în trei pavilioane, pe o suprafață totală de 5 mii de metri pătrați. Despre interesul tot mai mare pe care-l au companiile moldovenești și străine pentru eveniment vorbesc cifrele:  cu 11% a crescut spațiul expozițional și cu 54% - numărul participanților din străinătate. Importanța BEAUTY ca instrument eficient de marketing este confirmată de cele 44 de companii care au participat pentru prima dată la expoziție. În 2017, expoziția  BEAUTY a dost vizitată cu 34% mai multe persoane decât anul trecut, ceea ce indică atractivitatea proiectului atât pentru profesioniștii din industrie, cât și pentru consumatorii casnici.

Cele patru zile de expoziție au fost pline de emoții de neuitat, impresii vii și spectacole pline de culoare. BEAUTY-2017 a reunit într-un singur eveniment profesional master-classuri, consultații ale specialiștilor, un program de concursuri, prezentarea de noi produse și oferte de la cele mai recunoscute branduri internaționale din industria frumuseții. Un eveniment unic pentru Republica Moldova a avut loc în cadrul celui de-al cincilea campionat de alungire a genelor, și anume concursul pentru meșterii de microblading cu participarea unui juriu internațional. Statutul expoziției BEAUTY ca platformă pentru prezentarea noilor tehnologii, materiale și servicii în sfera frumuseții este constant înalt. 

Specialiștilor din domeniul îngrijiri unghiilor le-au fost prezentate o serie de elaborări. Compania Corvan-S SRL a expus lacul-gel Global Fashion Premium (un sistem profesional cu trei faze de acoperire), compania Valenium SRL pentru prima dată la expoziție a promovat peeling-ul cu acid pentru îngrijirea picioarelor - „Citrus“. Vizitatorii expoziției au făcut cunoștință cu produsele mai multor mărci - instrumente pentru manichiură SILVER STAR și STALEKS de la compania Gold Pride, materiale pentru extensia unghiilor, manichiură și design de la brandurile Canni, GDCoco și CCN, oferite de distribuitorul oficial în Moldova, compania Infinity-Cosmetics. De la marca Mack`s Professional a fost expusă o nouă linie de cosmetice profesionale pentru alungirea și designul unghiilor.

O nouă colecție de primăvară-vară de gel-lacuri SvitolArt Professional a fost prezentată de SC SvitolArt SRL, iar compania ucraineană Staleks.ua a oferit accesorii de manichiură de înaltă calitate atât pentru profesioniști, cât și pentru uz personal. Compania E.Mi SRL a adus în atenția vizitatorilor BEAUTY-2017 soluții exclusive în serviciul de modelare a unghiilor de la renumitul designer din Rusia - Ecaterina Miroșnicenko.
O serie de companii au prezentat la expoziție produse și echipamente de branduri mondiale în domeniul cosmetologiei. Produsele profesionale și echipamentele pentru cosmetologie de la INSTITUTE BCN mesoterapie (Spania), Hyalax Filere (Germania), Dermedics, precum și combine cosmetologice au fost prezentate de Lorema Estetic SRL!
Compania Holy Land a oferit cele mai noi biorevitalizatoare "anti-age" AQUASHINE (Revofil AQUASHINE, Revofil AQUASHINE BR și produsul nou AQUASHINE BTX) cu efect intensiv de întinerire și depigmentare a pielei. Belar Grup SRL a prezentat o serie de noutăți în domeniul îngrijirii tenului și corpului de la mărci precum Janssen (Germania), Ericson Laboratoire (Franța), Skin Tech (Spania), Promo Italia (Italia).
Două produse noi pentru piața moldovenească au fost prezentate de Vircostil SRL - luciul de buze "SkinBiotics INTENSE Lip Plumper" și o cremă de albire cu Vitamina C "Vit C DEPIGMENTING CREAM". Participantul străin, compania italiană BioenergeticLab, a prezentat la expoziție noutatea sa în domeniul medicinei estetice - "SWEEPING SET" (primul produs natural cu acțiune triplă pentru combaterea defectelor cutanate cauzate de celulită). O linie unică și de înaltă calitate de produse cosmetice pentru fiecare zi fără parabeni și alcool a fost prezentată de Salonul Doctor Lica.
Vizitatorii au avut ocazia să se familiarizeze cu linia nouă "Cosmeplant-Spirulina" la standul fabricii de parfumerie și cosmetice din Moldova "Viorica-Cosmetic", iar compania Americom Lux SRL a prezentat în standul său o serie de produse pentru întinerirea pielei Aravia Professional. Compania Leopatix SRL (Casmara Prestige Moldova) a adus în atenția vizitatorilor standului un produs complet nou - crema 3 în 1 "Body Sculptor".

La expoziție, la standul companiei Aristox Cosmetix, au fost expuse cosmeticele profesionale Eldan (Elveția), PostQuam (Spania), Albert d'Arnal (Spania), Beauty Spa (Italia), Fusion Mesotherapy (Spania) și EBRAND (Italia).

Uleiuri terapeutice thailandeze, balsamuri și inhalatoare pe bază de plante medicinale de mărcile comerciale SIANG PURE și Peppermint Field au fost prezentate la standul ThaiPower.md.

Specialiștii în domeniul epilării și sugaring-ului au prezentat produse noi ale unor branduri, cum ar fi Xanitalia (Italia) de la Belar Grup, Pandhy`s de la Ircad Grup SRL, Cannan, Gloria și Oxygen Botanicals de la Estetic studio, Italwax și Chistovie de la ProfLine-Shop. Aceeași companie a prezentat noutăți interesante – serul- loțiune împotriva firelor de păr încarnate și o pastă activă care tratează problema părului încarnat în zone delicate. Toate materialele necesare pentru epilarea cu ceară au fost prezentate de Depilflax Moldova.

O gamă largă de produse, inclusiv noi, a fost oferită de companiile din domeniul îngrijirii părului și designul genelor. Compania Belar Grup a prezentat produse de linia brandului italian Dikson, compania Loial a oferit vizitatorilor și meșterilor un sistem unic de " Strong Bonds" de la Schwarzkopf Professional. Despre produse ecologice pentru păr, precum și formula de folosire a acestora vizitatorii au aflat la standul Salonului-studio "Angela Șargu", distribuitor oficial  al mărcii Tocco Magico în Moldova.

O serie de produse ecologice de îngrijire a părului cu formula “Antismog” a fost prezentată de magazinul OM. Compania Cosmedprim SRL, distribuitor exclusiv de linii profesionale "Baxter", "Concerto" și "Smooth" ("PuntidiVista", Italia), a oferit produse pe bază naturală pentru îngrijirea și tratamentul părului. Compania Gontal Grup a prezentat un produs inovator Ogenek pentru colorarea părului în condiții de siguranță de brandul profesional Inebrya de îngrijire a părului.

Compania Dream-Lashes MOLDOVA a prezentat materiale de clasa premium pentru extinderea și decorarea genelor MACY, IBEAUTY, SKY, VIVENNE, DIAMOND, NEICHA, DREAM-LASHES. De asemenea, la standul "GoldLash" (Olga Lollo), reprezentantul oficial pe piața moldovenească al unor companii precum: Lollo Lashes, Neicha, Vivienne, SoftTap, LVLLashes, WowBrow, Lashcolor și "LashArtUniversuty" au fost prezentate produse de îngrijire, tatuare și modelarea sprâncenelor.

Profesioniștii din industrie au acordat o atenție deosebită standurilor companiilor care oferă echipamente profesionale pentru saloanele de înfrumusețare. Compania Loial a prezentat o gamă largă de echipamente, instrumente și accesorii pentru meșterii de toate profilurile de la cei mai importanți producători din Europa. Echipament profesional a fost prezentat și de Belar Grup (Pietraniera) și BeautyBrands.md. Companiile românești ROWE și Beauty One au prezentat ultima generație de echipamente cosmetologice pentru epilare, slăbire locală și tratament anticelulitic.

Expoziția BEAUTY-2017 a devenit nu numai teritoriu de promovare a noilor produse și oferte, ci și o platformă pentru creșterea calificării specialiștilor în industria frumuseții. În cadrul expoziției s-au desfășurat 24 de master-classuri. În toate cele 4 zile de expoziție în zona ProfiStyle cunoscuți stiliști și designeri au prezentat cele mai recente tendințe în arta coafării. Experții în domeniu, reprezentanți ai companiilor Loial, Beauty One, Rowe au prezentat vizitatorilor soluții de tratamente faciale, coafare, tunsori pentru bărbați și coafuri de seară, tehnici de slăbire, precum și cele mai moderne echipamente pentru medicina estetică, modelarea corporală și estetica facială. Stiliștii italieni ai faimosului brand Tocco Magico Maximiliano Kalderini și Roberto Crystallin împreună cu Angela Șargu, stilist din Moldova, au prezentat în cadrul ProfiStyle nouă colecție Diamant.

Specialiștii companiilor participante la expoziție și-au arătat măiestria și în standuri. Peste 55 de master-classuri au fost organizate în standuri de către experții participanților. Cu secretele măiestriei s-a împărțit celebrul artist moldovean, meșter în machiaj Elena Simchiv, una dintre lucrările sale va fi simbolul expoziției de anul viitor. Cei mai renumiți experți moldoveni - Olga Lollo, Angela Șargu, Natalia Frecauțan, Iulian Sandu, Doina Donici, meșterii din Salonul Doctor Lică, meșterul Svetlana Seoul (Padhy `s) și alții, au susținut master-classuri și au consiliat vizitatorii în domeniul îngrijirii pielei și a părului, mesolifting-ului, shugaring-ului, tatuării sprâncenelor, peeling-ului, make-up-ului profesional.

Au fost organizate ateliere la standurile Loial, InArt Studio, Studio Gold Lash, DIvinity Makeup Room, Global Fashion, Americom Lux, Ircad Grup, Beauti  Academy, Estetic Studio și alții.
Programul de afaceri al expoziției a inclus ediția a cincea a Campionatului Internațional de extensie a genelor (Organizator: compania Dream-Lashes MOLDOVA), care a întrunit meșteri specializați în extensia genelor. Competiția a avut loc la următoarele nominalizări: „Extensii clasice - îcepători (experiență - până la un an)“, „Extensii clasice - profesioniști (experiență – mai mult de un an)“ și „Extensie 3D“. Lucrările concurenților au fost jurizate de experți din industria de profil din Moldova, România, Ucraina, Rusia după anumiți parametri. Toți meșterii care au participat la Concurs au primit diplome, premianții - materiale pentru extensia genelor.

O nouă direcție a programului a fost primul campionat din Moldova de Microblading și Brow Design (Lash Boutique Studio). Meșterii s-au concurat la nominalizările "Brow Design", Designul sprâncenelor, Microblading, Tehnici de umbrire (Slide & Type, Powder Brows) și 6D - Variation of manual tattoo. Evenimentul a fost organizat de Asociația Lash & Brow Design Academy Moldova (Mariana Kadî), în componența juriului - specialiști din Rusia, România, Italia și Ucraina.
Pe 4 martie a avut loc Conferința științifico-practică internațională pentru cosmetologi și specialiști în medicina estetică. Conferința a reunit experți de frunte din Rusia și Moldova în domeniul cosmetologiei, dermatologiei și medicinei estetice. Vorbitorii conferinței au fost doctorii Lilia Mucler, Boris Topor (ambii din Moldova) și Anna Tellina (Rusia).
În plus, programul de afaceri BEAUTY-2017 a inclus două seminare de la MCCM Medical Cosmetic. Partea teoretică a seminarelor a fost dedicată studiului mezoterapiei și peelingului de suprafață. În cadrul părții practice s-au efectuat peeling-uri și mezoterapii cu utilizarea preparatelor Aravia Professional.

În ziua deschiderii oficiale a BEAUTY-2017 pentru profesioniști a  fost organizat un eveniment de afaceri - Business Cocktail în formatul Business Networking Event. Aici s-au întâlnit manageri și reprezentanți ai companiilor participante pentru a face schimb de contacte primare. Acest eveniment a devenit baza cooperării fructuoase a expozanților pe parcursul expoziției.
Opiniile participanților expoziției BEAUTY-2017:
 «Sunt mulțumită de rezultatele participării la BEAUTY-2017 din mai multe motive. În primul rând, am organizat cu succes prezentări de produse noi Freelux, Multicomplex și Magico. Prezentarea colecției "Diamant" a fost, de asemenea, un succes. În opinia mea, platforma ProfiStyle este o soluție bună, pentru că aici vă puteți prezenta eficient produsele unui public larg. Și, desigur, cel mai plăcut lucru -  standul nostru a fost foarte aglomerat. Am avut la stand simpli vizitatori, dar și mulți profesioniștii. BEAUTY-2017 a fost un succes».
Angela Șargu, meșter-stilist, proprietara salonului-studiou ”Angela Șargu”, 

reprezentant oficial al produselor Tocco Magico în Moldova
«În primul rând, vreau să mulțumesc echipa Moldexpo pentru buna organizare a evenimentului. În toate cele patru zile de expoziție la standul nostru au fost organizate master-classuri, ceea ce a trezit interesul publicului. În timpul evenimentelor am purtat discuții fructuoase cu colegii și specialiștii. Apropo, expoziția BEAUTY este un loc excelent pentru comunicarea profesioniștilor. Participarea noastră la expoziție reprezintă încă un pas spre popularitatea și recunoașterea studioului nostru».
Olga Lollo, director GoldLash Studio

«În acest an la BEAUTY-2017 am prezentat o întreagă gamă de produse noi care s-au bucurat de succes. Am atins scopul pe care ni l-am propus la expoziție – am dovedit avantajele folosirii produselor noastre pentru unghii de la CANNI. Mulțumită expoziției mulți meșteri vor folosi produsele prezentate. Este foarte important pentru noi să cooperăm cu profesioniștii din industrie, iar participarea la BEAUTY, din acest punct de vedere, este absolut justificată».
Mihaela Munteanu, director, compania Infinity Cosmetics
«Datorită bunei organizări a expoziției, ne-am îndeplinit sarcina principală - de a atrage atenția meșterilor asupra produselor noastre noi. Acum, baza noastră de date a fost completată cu 20 de cosmetologi profesioniști care vor lucra cu produsele noastre».
Ivan Gheorghiev, director comercial S&G Elite SRL
«Apreciez realizările noastre la BEAUTY-2017. Nu numai că am avut la stand publicul nostru țintă pentru noile produse de shugaring, dar ne-am mărit considerabil baza de clienți. Experiența celor patru zile de lucru la expoziție a demonstrat că aceasta este o platformă eficientă nu numai pentru promovarea unui produs nou, ci și pentru dezvoltarea profesională». 

Daria Goroșenco, director SPA&Welness Center Estetic Studio

«Compania noastră a prezentat mai multe branduri la expoziție. Având în vedere numărul mare de vizitatori, ne-am concentrat inițial pe consumatorii casnici. Organizarea corectă a expoziției, standurile frumos decorate și, bineînțeles, ofertele noastre s-au reflectat asupra volumului de vânzări. Cred că am obținut rezultatul pe care l-am așteptat».

Tatiana Șcerbina, șef Secție vânzări, compania Vion-Impex SRL
«Voi spune din start - participarea noastră la expoziție a fost pe deplin justificată. Publicul nostru țintă sunt exclusiv profesioniștii din domeniul shugaring-ului. Noi prezentăm produse de clasa premium. Am avut la stand doar profesioniști - meșteri care intenționează să lucreze cu pasta noastră pentru shugaring și doresc să acumuleze experiență. Expoziția BEAUTY și-a dovedit eficacitatea ca platformă pentru comunicarea specialiștilor, ceea ce pentru compania noastră este cel mai bun criteriu de apreciere a evenimentului».
Svetlana Seul, manager, compania Ircad Grup SRL, distribuitor oficial Pandhy`s

«Compania noastră participă la BEAUTY de mai multi ani. Anul acesta ne-am concentrat pe organizarea master-classurilor la stand. Lucrările specialiștilor noștri au adunat un public interesat de produsele noi de îngrijire profesională a tenului și corpului. BEAUTY este cu adevărat un eveniment specializat, aici s-au adunat profesioniști pentru a face schimb de experiență, a studia produsele noi și a-și îmbunătăți abilitățile. Vreau să remarc abordarea profesională a organizatorilor expoziției - vizitatorii standului nostru și ascultătorii seminarelor organizate de companie au fost nu doar persoanele cu experiență, ci și novicii care au apreciat avantajele ARAVIA Professional».
Olesea Triboi, administrator Americom-Lux SRL

«Suntem participanți ai expoziției BEAUTY de la înființarea companiei. Suntem mereu mulțumiți de organizarea expoziției. Vreau să menționez că o campanie de informare intensivă înainte de începerea expoziție a avut efect - mulți meșteri noi interesați de cooperare au vizitat standul nostru. Aproximativ 80% dintre vizitatorii standului nostru au achiziționat produsele noi prezentate la expoziție. Este minunat că BEAUTY găzduiește întotdeauna evenimente profesionale - acesta este un stimulent suplimentar pentru a vizita expoziția. Suntem și vom rămâne în continuare participanți fideli ai BEAUTY».

Elena Zamșa, director de marketing, compania Belar Grup SRL

«Este o onoare pentru noi să participăm la BEAUTY, pentru că acesta este cel mai așteptat și binecunoscut proiect în rândul experților de pe piața de profil. Am avut la stand profesioniști din raioanele Moldovei care au cumpărat echipamentul nostru pentru saloane direct din stand. Prezentările specialiștilor noștri au fost foarte apreciate, am încercat să prezentăm tot ce avem mai bun. Pentru noi, BEAUTY este un loc ideal pentru promovarea noilor noastre produse, pentru comunicarea profesională. Standul nostru a fost unul dintre cele mai vizitate, datorită unei organizări bune, standul nostru a fost vizitat de exact acei specialiști pe care mizam».
Irina Guțu, șef Secție vânzări în saloane, compania SC  Loial-DT SRL 

Vizitatori profesioniști:
«Vizitez fiecare ediție a expoziției din mai multe motive. În primul rând, este o oportunitate de a cumpăra produse de calitate cu reduceri. În acest an, am vizitat nu numai standurile companiilor de la care cumpăr de obicei produse (Belar Grup, Simple Use), dar, de asemenea, am văzut câteva oferte noi. Acesta este al doilea motiv - oportunitatea de a fi la curent cu tendințele din domeniu, de a comunica cu specialiștii, de a învăța ceva nou. Am fost foarte interesată de produsele Pandhy`s și Depilfax. Sunt sigură că, BEAUTY este cea mai bună platformă pentru specialiști.»

Diana Rotaru, meșter, servicii de epilare
«Activez de mult timp în domeniul serviciilor de modelare a unghiilor și vizitarea expoziției pentru mine este o necesitate. În acest an am văzut multe lucruri noi, mă interesează ofertele companiei Art Ninelli. În general, BEAUTY un eveniment viu, am întâlnit mulți specialiști cunoscuți din domenii conexe. Vestea bună a fost posibilitatea înregistrării online și primirea unui bilet gratuit, grație acestui fapt am vizitat expozițiai câteva zille.»

Daria Pisimennaia, meșter de design al unghiilor
«Scopul vizitării expoziției BEAUTY este studierea produselor noi. În fiecare an apar soluții noi, și la BEAUTY pot să aflu despre toate într-un singur loc, să compar ofertele, să vad cum lucrează meșterii cu diferite materiale. Am cumpărat un produs nou de la Infinity Cosmetic - Shellac Canni și, de asemenea, foarte utile au fost master-classurile la standul Global Fashion.»
Iulia Grati, meșter-pedichiurist
«Am venit la BEAUTY cu un scop bine definit – să particip la toate activitățile companiei Loial. Nu am avut probleme cu intrarea la expoziție, pentru că m-am înregistrat online din timp. O surpriză plăcută a fost master-classul Angelei Șargu. Am fost interesată de produsele noi pentru îngrijirea părului la standul salonului A.Șargu, am cumpărat mai multe mostre. Le voi încerca.»
Xenia Abadji, frizer
