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La CIE Moldexpo s-a încheiat Săptămâna Agroindustrială
În Chișinău și-au încheiat lucrările expozițiile internaționale specializate din domeniul Complexului agroindustrial - Expoziţia internaţională specializată de maşini, echipamente şi tehnologii pentru complexul agroindustrial MOLDAGROTECH (autumn), Expoziţia-târg internaţională specializată de produse, utilaje, tehnologii agricole şi meşteşuguri FARMER, târgurile «Animal show» și «Toamna de aur».
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții «Moldexpo»
Suport oficial: 
- Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului din Republica Moldova;

 - Federația Națională a Fermierilor din Moldova
Sponsor general: Compania Agroprofi SRL – dealer oficial al brandului CASE IH în Republica Moldova.
Partener media general: AGRO-TV Moldova
În perioada 18 - 21 octombrie 2017, Centrul Internațional de Expoziții Moldexpo a găzduit Săptămâna Agroindustrială, care a însumat expoziția MOLDAGROTECH (autumn), expoziția-târg FARMER, târgurile «Animal show» și «Toamna de aur», concursurile «Noutatea Anului», «Regina Gliei» și «Farmer Lider», precum și un vast program de confesrințe și seminare științifico-practice. 

Anul acesta, evenimentele expoziționale s-au desfășurat în trei pavilioane și pe toate spațiile în aer liber ale C.I.E. Moldexpo, pe o suprafață totală de 7467 m.p.

Relevanța evenimentelor din cadrul Săptămânii Agroindustriale este confirmată de numărul mare  de companii participante din Moldova și din străinătate, precum și de interesul deosebit pe care îl au specialiștii din industrie, reprezentanți ai comunităților științifice și de experți.

La expoziție au participat 401 companii din Republica Moldova, Austria, Belarus, Bulgaria, Marea Britanie, Germania, Grecia, Italia, Polonia, România, Serbia, Saint Kitts și Nevis, Turcia, Ucraina. Pe parcursul celor patru zile de expoziție, 17.314 de persoane au trecut pragul Centrului Internațional de Expoziții Moldexpo, inclusiv vizitatori străini din Belarus, Belgia, Grecia, Olanda, Danemarca, Italia, Polonia, Federația Rusă, România, Turcia, Republica Cehă și Ucraina. 89% dintre vizitatori sunt specialiști din domeniul agroindustrial, agronomi, zootehnicieni, agricultori.

În mod tradițional, în cadrul expozițiilor MOLDAGROTECH (autumn) și FARMER participanții au prezentat tendințele din domeniul mașinilor agricole, creșterii animalelor și fitotehniei, veteranăriei și agrochimiei. Principalii producători și distribuitorii locali și străini au adus în atenția vizitatorilor echipamente de lucrare a solului, semănători, echipamente de strâns plante furajere și de produs nutrețuri combinate, vehicule speciale, echipament pentru complexe zootehnice, hrană pentru animale, medicamente de uz veterinar, tehnologii de reproducere a animalelor de rasă, de construcție a clădirilor agricole, software și multe altele.

Evenimentele, organizate în cadrul Săptămânii Agroindustriale, au permis experților și agricultorilor să vadă rezultatele proiectelor de investiții finalizate cu succes, să identifice planuri de dezvoltare a gospodăriilor individuale și a complexului agroindustrial în ansamblu. Un astfel de eveniment este concursul „Noutatea Anului“, la care s-au înscris 24 de companii, producători și distribuitori de mașini și echipamente pentru agricultură și industria de prelucrare. Companiile au prezentat juriului 43 de mostre de mașini agricole moldovenești și străine. Marele Premiu a fost acordat companiei JM INVEST GROUP SRL pentru afânătorul JM-180. Medalii și diplome ale Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului din Republica Moldova au fost acordate și mostrelor prezentate de companiile: AGROPROFI SRL, MOLDAGROTEHNICA SA, Agromașina SA, ITA MECAGRO, HIDROINPEX SA, VADALEX - AGRO SRL, FPC APROCOMTEH SRL, OZONTEH IMPEX SRL, AGROFERMOTECH SRL, DIAZTECH SRL, EVOLAR SRL, ELITAGROTEHNOLOGIE SRL, AGROPIESE TGR GRUP SRL, AGRIMATCO - SERVICE SRL, PRO AGRICULTURA DURABILĂ SRL, AGRI - ALIANȚA SRL (România), BRUNNTHALLER - CS sro (Republica Cehă).

În cadrul Concursului au primit premii producători și dealeri de produse fitosanitare și fertilizanți - companiile BIOPROTECT SRL, WETRADE SRL, SC REALCHIMIE & CC SRL и SYNGENTA  AGRO SRL.

Au fost desemnați câștigătorii concursului național printre producătorii agricoli "Farmer-leader", care a avut loc la 6 nominalizări. Concursul a fost câștigat de Negmat-Com SRL (Glodeni). Medalia "Fermier-Lider 2017" a fost acordată G.Ț. "Cherdevară Vasile", (satul Hlinaia, Edineț).
Al doilea an consecutiv s-a desfășurat Concursul Regina Gliei. În acest an în competiție s-au înscris opt concurente din businessul agrar. Câștigătoarea titlului Regina Gliei-2017 a fost aleasă Angela Bejenari, șefa gospodăriei de fermieri din satul Plop, participantă activă la expozițiile de profil din țară și de peste hotare.

Vizitatorii târgului «Toamna de Aur» au putut cumpăra cele mai gustoase și diverse produse: lactate, carne și mezeluri, fructe și legume, miere, nuci și altele, toate produse în țară. 
Programul de afaceri al Săptămânii Agroindustriale a fost întocmit luând în considerare cele mai presante probleme și provocări ale complexului agroindustrial al Republicii Moldova. Specialiști de la Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, șefi și specialiști de la fermele de reproducere a animalelor, fermieri și experți din industrie au luat parte la seminarele organizate de institutele de cercetări științifice din țară. Participanții la seminar au abordat aspecte cum ar fi protecția plantelor, utilizarea îngrășămintelor care conțin sulf, asigurarea producătorilor agricoli cu hibrizi competitivi și material semincer de porumb calitativ, problemele de securitate biologică în avicole și fermele de porcine, utilizarea substanțelor biologic active pentru culturi agricole etc.

În cadrul Zilei tinerilor «Agrogenerație» studenții Universității Agrare de Stat din Moldova Irina Cupcea, Alexandru Veverița și Alexandru Danu au prezentat rapoarte științifice privind diferitele aspecte ale agriculturii.
Opiniile participanților:

«În general, suntem mulțumiți de rezultatele expoziției. Ne bucurăm că utilajul nostru nou - peletizatorul pentru furaje mixte EUROGRAIN, a generat interesul vizitatorilor. De fapt, scopul nostru a fost de a promova pe scară largă acest utilaj, dar și alte echipamente printre agricultorii moldoveni».

Ruslan Mangu, directorul companiei «TechnoMS» SRL

“Prin ce este utilă expoziția MOLDAGROTECH? Aici se vede ca-n palmă mediul concurențial, că există o competiție în domeniul în care activăm. Cererea este în creștere, preferințele clienților se schimbă, se schimbă și ofertele, iar expoziția oferă o oportunitate de reacție din partea consumatorului și de analiză a pieței, a activității concurenților noștri direcți. Și sarcina noastră este să luăm în considerare totul și să răspundem rapid la schimbările de pe piață».
Guram Manvelov, director de vânzări, compania General Agrotech (Agritehnica Service SRL)

“La expoziție am prezentat tractoare și mașini de recoltat de marca NEW HOLLAND, semințe, mijloace de protecție și îngrășăminte de la cei mai importanți producători. În acest an, a avut succes prezentarea mașinii noastre noi - semănătoarea Tuma Nova Combi 4000, singura care permite reglarea adâncimii de lucru, ceea ce asigură uniformitatea germinării. Publicul nostru sunt nu numai producătorii mari, ci și gospodăriile mici. Propunerile noastre pentru edițiile următoare ale expoziției - schimbarea regulilor de vizitare a expoziției, schimbarea perioadei de desfășurare (în această perioadă fermierii sunt în câmp, e perioada semănatului și mulți dintre ei nu au reușit să vină), schimbarea designului pavilionului”. 

Antonina Anghelciva, manager vânzări, compania Vadalex-Agro SRL
“Misiunea companiei noastre rezidă în oferirea de soluții eficiente pentru agricultură. Tradițional, la expoziția MOLDAGROTECH noi prezentăm ultimele elaborări ale producătorilor unor așa branduri ca Case IH, Maschio-Gaspardo etc. Clienții noștri și specialiștii din domeniu au fost interesați de utilajul nostru nou - semănătoarea VÄDERSTAD  RAPID 300C cu funcție de E-Control – cu o simplă apăsare a butonului puteți seta adâncimea lucrării, modifica cantitatea de semințe pe o anumită suprafață și controla acuratețea semănării în timpul mișcării. În ceea ce privește organizarea expoziției, nu avem nicio obiecție. Totul este foarte bine!”
Alexandru Iovcev, director Secție marketing, compania AgroProfi S.R.L.  

“La expoziție, compania noastră a adus un afânător de adâncime VELES AGRO GRS 3. Vizitatorii interesați de această mașină au apreciat calități precum consumul de combustibil la hectar și sporirea productivității culturilor. În acest an, perioada de desfășurare a expoziției a coincis cu lucrările de semănat. Propunem organizatorilor să elimine înregistrarea obligatorie la intrare și să modifice perioada evenimentului».
Serghei Balerca, șef Secție tehnică agricolă, compania I.M. «AGROPIESE TGR GRUP» S.R.L.  

“Pentru prima dată suntem la MOLDAGROTECH, unde împreună cu partenerul nostru ATC-Agrotehcomerț SA, am prezentat tehnica ROSTSELMASH. Mi-au rămas cele mai bune impresii din comunicarea cu profesioniștii din industrie care ne-au vizitat standul. Pentru noi este important contactul personal cu clienții, iar la MOLDAGROTECH avem o oportunitate excelentă de a comunica cu partenerii noștri din Moldova și cu concurenții. Am participat la o serie de expoziții agricole în Ucraina și Rusia și vreau să remarc nivelul înalt al MOLDAGROTECH, deschiderea, bunăvoința și profesionalismul persoanelor care lucrează în domeniul complexului agroindustrial local». 
Artiom Parhomenco, manager vânzări regionale, АО Клевер (Ростсельмаш)

«Compania noastră este distribuitorul oficial al Asociației de producție Voskhod din Ucraina, și de această dată am prezentat un cultivator foarte simplu de manevrat - KPS-20. În general, expoziția este bine organizată, cu mostrele pe care le-am expus s-au familiarizat specialiștii pe care îi așteptam. Singura sugestie este aceea de a amâna data desfășurării evenimentului, pentru că aceasta corespunde cu perioada lucrărilor în camp și, respectiv, agricultorii nu au avut posibilitate să vină la expoziție, iar noi ne dorim să ne extindem publicul-țintă».

Ghenadie Moldovan, director I.M. «ВОСХОД-АГРОТЕХНИКА» S.R.L. 

«Pentru compania noastră expoziția a fost un succes - tractoarele inovatoare VALTRA își găsesc întotdeauna publicul. În acest an, din cauza noilor reguli de înregistrare și vizitare a expoziției, am avut mai puțini vizitatori decât ne-am dorit. Organizatorii au realizat o creștere calitativă, vreau să le doresc și o creștere cantitativă (mai mulți vizitatori)».

Ruslan Blaguța, manager vânzări, compania DIAZTECH S.R.L 
“În primul rând, aș dori să mulțumesc Moldexpo pentru suportul acordat companiei noastre în сadrul expoziției. În ciuda unor deficiențe organizatorice, cum ar fi înregistrarea inutilă la intrare, am avut acei specialiști pe care am mizat. Pentru ei am demonstrat noutatea noastră – semănătoarea de precizie PNEUSEJ FANTOM 400 de fabricație slovacă. Vizitatorii noștri au fost impresionați de caracteristicile mașinii, incluzând ajustarea regimului de viteză și minimizarea operațiunilor tehnologice importante în condițiile locale».
Valerian Cerempei, director tehnic, compania I.C.S. JM INVEST GROUP S.R.L. 
«În acest an, am prezentat specialiștilor mai multe produse noi: o semănătoare combinată: în timpul însămânțări introduce fertilizanți în sol Kverneland u-drill și tractorul inovator Massey Ferguson 7700. În general, rezultatele participării ne-au mulțumit, totuși, aș dori să invit organizatorii să schimbe perioada de desfășurare a expoziției - clienții noștri nu au putut veni pentru că expoziția a coincis cu perioada semănatului și regulile de vizitare a evenimentului (condițiile de intrare)».
Roxana Babaeva, marketolog, compania Î.M. ELIT-TEHNICA S.R.L. 

«Vizitatorii standului nostru au apreciat la justa valoare tractorul nostru AXION 900 CLAAS datorită controlului climatic complex, cabinei cu patru montanți, cu unghi de vizibilitate mare a utilajului și spațiu de fixare. Singurul lucru pe care aș vrea să-l menționez este că timpul expoziției a fost ales nereușit - mulți dintre clienții noștri nu au venit, pentru că munceau în câmp. Ar fi minunat ca perioada de desfășurare a expoziției să nu coincide cu perioada semănatului de toamnă.»
Serghei Dudnic, manager, compania «SERVMIXT-AGRO» S.R.L. 

“Suntem participanți fideli ai expoziției FARMER, prezentând semințe cu o productivitate ridicată de selecție LG: porumb, floarea-soarelui, mazăre, grâu și rapiță. Suntem mulțumiți de feedback-ul de la participare - am avut vizitatori, sunt reprezentanți ai gospodărilor agricole interesați de mostrele noastre. Participând la FARMER, ne extindem baza de clienți de la an la an».

Dumitru Brânzilă, director maketing și producere, compania  I.C.S. “Limagrain Moldova” S.R.L. 

«Pe scurt, produsele fitosanitare ale companiei noastre și-au găsit cumpărătorii. Aș dori să menționez că vizitatorii noștri au fost, de asemenea, interesați de oportunitatea de a primi consultanță profesională în dezvoltarea schemelor de protecție a plantelor (pentru fiecare cultură). Participarea la expoziție este întotdeauna o bună oportunitate pentru noi de a găsi noi clienți».

Vadim Bâlici, agronom, compania BioPROTECT SRL
«Compania noastră este un participant fidel al expoziției agricole de la Moldexpo. Anul acesta am prezentat o serie de noutăți atât în domeniul tehnologiei (cultivatorul FERTIS), cât și a semințelor de culturi de câmp, produselor de protecție a plantelor. La standul firmei au fost vizitatori profesioniști».

«AGRIMATCO-SERVICE» S.R.L. 

«Participăm pentru prima dată la expoziția FARMER pentru a cunoaște piața locală, pentru a analiza oportunitățile acesteia și pentru a găsi parteneri. Suntem mulțumiți de rezultatele muncii, am stabilit contacte, există cerere, avem deja comenzi. Compania noastră intenționează să lucreze pe piața moldovenească și speră să stabilească relații de parteneriat cu companiile din domeniul agrar».

Bogdan Maznițkii, director executiv, compania «Жива Краiна» (Ucraina)
"La expoziția din acest an am prezentat produse de protecție a plantelor, îngrășăminte și material săditor, inclusiv amestecurile de iarbă DLF TURFLINE și MASTERLINE. Mai multe deficiențe organizaționale nu ne-au permis să obținem rezultatul așteptat – intrarea contra cost, expoziția nu a funcționat duminică, perioada expoziției a coincis cu campania de însămânțare. Nu suntem siguri că vom participa la ediția următoare a expoziției. " 
Oleg Rusu, director, compania Diolsem
«La expoziție prezentăm produsele celebrului brand mondial Syngenta. În acest an, în atenția agricultorilor și a reprezentanților agrobusinessului am adus insecticidul FORCE 1.5 G pentru cartofi, porumb, floarea-soarelui. Specialiștii care au vizitat standul nostru au fost interesați de posibilitatea de protecție împotriva unei game largi de dăunători și de reducerea la minimum a riscului de toxicitate pentru operator. Comunicarea cu vizitatorii noștri în timpul expoziției a arătat că insecticidele și erbicidele Syngenta se bucură de o cerere stabilă printre fermieri».

Syngenta Agro SRL 
“Expoziția a fost o ocazie excelentă de a prezenta o nouă linie de furaje mixte de înaltă calitate, Big Boy. Am comunicat cu crescătorii de vite și de păsări de curte la standul nostru. Ce a convins experții de calitatea înaltă a produsului nostru? În primul rând, compoziția echilibrată a hranei pentru animale în funcție de vârstă și rasă. Specialiștii care lucrează cu vitele cornute mari s-au plâns că nu toate furajele sunt potrivite pentru rasele de vaci străine, de probabilitatea decesului animalelor din cauza alimentării necorespunzătoare. Am convins vizitatorii noștri în siguranța absolută a nutrețurilor combinate Big Boy. Deci, considerăm că, expoziția a fost una reușită ».

«Mărculești Combi» S.R.L. 

Opiniile vizitatorilor:

“Întreprinderea pe care o conduc este interesată în utilizarea deșeurilor agricole ca sursă de biocombustibil. Avem multe deșeuri vegetale și am decis să studiem posibilitățile de a achiziționa echipamentul corespunzător. Prin urmare, la expoziție am avut un scop clar. M-a interesat oferta companiei Ecotronex. În opinia mea, au un raport optim preț-calitate pentru echipamentele expuse. În plus, în acest an au fost prezentate pe scară largă semințele de porumb, floarea soarelui etc. Pentru mine expoziția a fost foarte utilă - am găsit ce am nevoie».
Serghei Goncear, director de gospodărie țărănească
«Cred că expozițiile agricole de la Moldexpo deschid mari oportunități pentru cei care se angajează în sectorul agrar. Este vorba nu numai de cumpărarea de produse, ci și de contacte, de comunicare cu profesioniștii. În câteva ore petrecute aici, am obținut informații detaliate despre soiul "Chandler" la standul "Pomul Regal", probabil că îl vom planta. O impresie plăcută ne-a lăsat și nivelul profesional al vizitatorilor – am întâlnit o mulțime de cunoștințe. Ne-am împărtășit impresiile, au vorbit despre problemele cu care ne confruntăm. În opinia mea, astfel de întâlniri și înseamnă un rezultat bun».

Nicolae Focșa, consultant, compania Timac-Agro SRL
“În fiecare an vin la expoziții, mă interesează, în special, inovațiile din domeniul creșterii animalelor. Am vizitat standurile cu vite cornute mari din Glodeni, precum si cele cu pluguri si semănători. Rasa străină de vaci nu m-a interesat, deoarece nu este adaptată climatului nostru și necesită hrană specială. La standul raionului Glodeni am discutat cu președintele Asociației Naționale a Producătorilor de Lapte probleme legate de politica prețurilor pentru laptele produs în fermele mici. Astfel de expoziții sunt necesare pentru fermierii interesați de dezvoltarea gospodăriilor lor, deoarece există posibilitatea de a vedea și evalua calitatea mașinilor agricole, de a face schimb de opinii cu colegii».
Serghei Ipatii, fermier (specializarea — creșterea animalelor)

«Compania noastră se gândește să-și înnoiască parcul de mașini agricole. Prin urmare, am studiat cu atenție ofertele companiilor care au prezentat tractoare. M-au interesat mărcile CLAAS și NEW HOLLAND, deși prețurile au fost considerabile. Ne vom gândi la achiziție și vom încerca să convenim asupra costului. În general, există întotdeauna ceva de văzut la expoziție, sunt expuse mașini și utilaje agricole excelente, la unele din ele prețurile sunt foarte mari. Și mi-aș dori să participe mai mulți producători».

Serghei Moroz, directorul Î.I. «Moroz Serghei»

“Sunt reprezentantul unei ferme de păsări, pentru noi problema echipamentului este întotdeauna actuală. Există o mulțime de nuanțe și nu fiecare echipament este potrivit pentru noi. Vizitarea expoziției a fost una reușită - am încheiat mai multe acorduri privind furnizarea de echipamente, de exemplu, cu compania Tavsan din Turcia. Mostrele lor de echipamente sunt ușor de manevrat, sunt economice și au un preț bun”.

Igor Covaș, reprezentantul companiei Nina&ASN SRL
