В Moldexpo завершилась Неделя моды!
С 2 по 5 ноября в Международном выставочном центре Moldexpo проходила Неделя моды. В рамках мероприятия работала XVII-ая Международная  выставка товаров, оборудования и сырья для легкой промышленности MOLDOVA FASHION EXPO, прошел Международный Фестиваль моды Art Podium, а также презентации молдавских брендов «Din Inima», презентации коллекций известных дизайнеров, показы коллекций молдавских и зарубежных кутюрье в первом в Молдове Международном подиуме высокой моды Inspiration by Couture. 

Организатор: МВЦ MOLDEXPO
Официальная поддержка: Министерство экономики и инфраструктуры Республики Молдова
Соорганизатор: Ассоциация предпринимателей легкой промышленности (APIUS), Проект «Din inima»;
Партнеры: 

- Культурный фонд «ARTPODIUM»

- Организация по развитию малого и среднего бизнеса в Молдове (ODIMM)

- Организация по привлечению инвестиций и продвижению экспорта из Молдовы MIEPO 

В выставке  MOLDOVA FASHION EXPO приняло участие 108 компаний из Молдовы, Польши, Испании, Румынии, Беларуси и Украины, в том числе 20 молдавских дизайнеров. Выставку и все мероприятия Недели моды посетило 9970 человек. Мероприятие отобразило последние тенденции мира моды и представило лучшие практики профильного бизнеса.

Выставка проходила в двух павильонах, экспозиция во 2 павильоне представляла производителей легкой промышленности, оборудования аксессуаров и сырья. Участники выставки представили вниманию посетителей  женскую, мужскую и детскую одежду и обувь, нижнее белье, трикотажные изделия, аксессуары. Среди них - Maicom, Iuvas, Vistline, Oldcom, фабрика Ionel, Ravetti, Tricon, Hermina, Madzerini (Италия), Mirabela Moldova, Nikita Rinadi,  Maalex, Danissia, Maliso, Juan Boluda S.A. (Испания) и многие другие. Ткани, швейное оборудование, фурнитуру представили Trio Grup, Union Knopf Polska, Rivols (бренды Groz-Beckert, Coats и Premax), Ceban Olga, Portex, Vastdam Lum.

В центральном павильоне разместилась экспозиция отечественных дизайнеров, где свои новые коллекции продемонстрировали известные дизайнеры Молдовы - Julia Alert, EHO by Evghenii Hudorocov, LA TYANA, Anette, Maliso, Ольга Товстенко, Лилия Карауш, Wedding Show Room "Două Inimi", Свадебный салон Лидии Селич, Morphine, MALU Shop, Салон свадебных платьев «Kalinushka Alionushka». Здесь представили свои коллекции одежды и молодые дизайнеры - Елена Грати, Оля Туркина, Светлана Волкова, Юрий Катеренчук, Василе Возиян, Евгений Драгоман, Анастасия Рачук. 

С 2 по 4 ноября в рамках Недели моды проходил Международный Фестиваль моды ARTPODIUM. В первый день фестиваля прошел  профессиональный конкурс 26 молодых дизайнеров–модельеров «Дебют» по 10 номинациям. Во второй день состоялся  показ авторских коллекций 22 ведущих дизайнеров и брендов Молдовы, а в 3 день прошел Гала-показ, завершившийся церемонией награждения победителей конкурса молодых дизайнеров-модельеров  “ARTPODIUM – 2017”. За 3 дня Фестиваля было показано более 60 коллекций и завершился он 4 ноября первым в Молдове Международным подиумом высокой моды Inspired by Couture. Гостям мероприятия были представлены коллекции  Леонида Алексеева (Россия) - "Gothic Fairytales 2017",  Руслана Хвастова (Украина) - "Времена года" и Жанны Березовской (Молдова) - "Save the Queen". 

Традиционным для выставки MOLDOVA FASHION EXPO был показ молдавских брендов «Din Inima». В этом году вниманию посетителей были представлены коллекции таких брендов, как Tricon & My Revival, Vistline, Valenti, Artizana Factory, Vestiti, Intercentre Lux, Vasconi, Ionel, Alina Bradu, Hermina, Două Inimi.

В последний день Недели моды агентство Luxury General Group провело Национальный фестиваль детской моды Kids Fashion Festival - 2017 с участием более 40 моделей в возрасте от 3 до 15 лет, представивших модели детской и подростковой одежды молдавских брендов.

 Один  из  самых успешных  российских  дизайнеров  Леонид  Алексеев провел семинар "Модный  бизнес  сегодня.  Как  создать коммерческую коллекцию". Гости семинара обсудили такие вопросы, как правила определения ассортимента, работа с трендами, взаимодействие с поставщиками и фабриками, планирование продаж и другие секреты модной индустрии. В рамках workshop известный молдавский модельер и стилист Юлиана Данко рассказала как правильно сочетать обувь и сумки от модных брендов.
Отзывы участников:
«Трикотажная продукция нашего бренда HERMINA в основном ориентирована на экспорт, поэтому участие в выставке мы рассматриваем и как возможность найти выход на зарубежные компании. В этом году на отлично прошли встречи с байерами из России, мы обсудили возможности совместной работы и обменялись контактами. Хочу отметить, что для представителей международных компаний имеет серьезные значение участвует или нет местная компания в выставках. Это говорит об имидже компании, а мы уделяем этому самое пристальное внимание. Поэтому, мы на протяжении многих лет участвует в MOLDOVA FASHION EXPO».
Серджиу Малай, администратор компании SC Cherang SRL (Hermina)
«Наше предприятие занимается пошивом верхней одежды и трикотажных изделий. Мы работаем и внешние рынки и на внутреннего потребителя. Выставка для нас - это один из инструментов продвижения нашей продукции. У нас на стенде были специалисты отрасли, представители российских компаний, которые по достоинству оценили, например, широкий диапазон перерабатываемых предприятием тканей. С удовольствием хочу отметить и высокий интерес молдавских покупателей к нашим товарам - на нашем стенде, особенно на выходные, было по-настоящему жарко. Спасибо организаторам за удачную выставку».
Инна Буруянова, менеджер компании ICS Premiera-Dona SRL 

«За 4 дня выставки мы еще раз убедились в популярности наших моделей женской одежды. Многим посетительницам понравились эксклюзивные модели бренда My Revival. Высокий спрос на коллекции, выставленные на стенде компании, доказывает эффективность работы дизайнеров фабрики. Огромным преимуществом мероприятия является присутствие представителей профессионального сообщества отрасли, в том числе зарубежных. Очень интересный диалог состоялся с представителями российских компаний - вполне возможно, что список наших внешних партнеров пополнят компании России. Участие в  MOLDOVA FASHION EXPO - это подтверждение статуса и традиций нашего предприятия».
Валериу Максим, глава департамента продажи и приобретение компании SA Tricon
«Наша компания занимается пошивом одежды и нижнего белья как взрослых, так и для детей. Участие в выставке для нас означает контакт с большой аудиторией и выявление предпочтений наших потребителей. Радует, что на нашем стенде было немало клиентов, уже пользующихся нашей продукцией, знакомых с нашим качеством. Участвуя в MOLDOVA FASHION EXPO мы улучшаем свой имидж в глазах наших клиентов. Именно поэтому мы не пропустим и выставку будущего года».
Мария Ангелус, администратор компании Svibmagtex SRL
«Около 5 лет мы участвуем в MOLDOVA FASHION EXPO и нельзя не заметить, что выставка качественно растет. В этом году наша цель заключалась не столько в продажах, как совершенствовании имиджа предприятия. Наша продукция - постельное белье — стабильно пользуется спросом и количество посетителей на нашем стенде подтверждает это. Мы очень довольны работой на выставке и хотелось бы поблагодарить Moldexpo за высокий уровень организации выставки!».
Николай Губогло, директор компании Coraf SRL
«Это были успешные 4 дня - наша обувь пользовалась заслуженным успехом. У нас было много посетителей, впервые узнавших о нас и это приятно, многие из них приобрели наши модели. Большим плюсом является проведение модных показов во время выставки, это привлекает людей. На будущей  MOLDOVA FASHION EXPO мы будем с вами».
Алена Онищенко, консультант компании Tabita-Com SRL
«Бренд Mallena уже зарекомендовал себя как один из самых оригинальных и популярных брендов одежды для женщин. Общаясь с посетительницами на нашем стенде я получила много прекрасных отзывов, это самый приятный момент - высокая оценка довольного клиента. Так что, до встречи на  MOLDOVA FASHION EXPO-2018».
Елена Гросу, директор компании Mallena Art Studio SRL
«Мы хорошо поработали на выставке этого года. На нашем стенде было много посетителей, заинтересовавшихся инновационным дизайном наших моделей и высоким качеством материалов. Наши модели - класса «люкс» и мы не гонимся за количеством клиентов. Поэтому мы полностью удовлетворены итогами выставки и конечно же наша компания будет среди участников мероприятия в будущем году».
Надежда Гудумак, директор Nikita Runadi SRL 
«В этом году мы демонстрировали на стенде машину JUKI DDL-9000C, победителя профильных выставок в Европе, а также швейное оборудование других брендов, таких как DISON. Выставка для нас является, в первую очередь, эффективным имиджевым мероприятием, хотя нас интересуют, конечно, и продажи. В целом, мы довольны результатами участия и надеемся представить на выставке  будущего года». 
Георге Мокану, администратор Trio Grup SRL
«Мы довольны итогами участия в выставке, у нас были интересующие нас клиенты, а это профессионалы отрасли. Хотя по сравнению с прошлым годом их было меньше, но зато это серьезные контакты, рассчитываем на новые партнерства в будущем. В целом, мы свои задачи выполнили».
Василе Чебан, директор ÎI Olga Ceban
Отзывы посетителей:
«Компания, которую я представляю, занимается одеждой для новорожденных. Меня очень заинтересовала возможность встретится в рамках выставки с международными байерами. Итогами встречи довольна и даже очень, так как получилась очень конструктивная беседа с представителями профильных компаний из Российской Федерации. Считаю, что это очень серьезные и нужные для компании контакты, мы обсудили перспективы сотрудничества и надеюсь, что мы обретем новых деловых партнеров».
Полина Станева, компания Polista-Expo SRL
«Я постоянно посещаю выставку, меня интересует все новинки одежды и аксессуаров. Очень удобно, что здесь можно подобрать модели у разных производителей. На стенде Valenti приобрела пару хороших перчаток. Были интересные показы мод, не ожидала, что есть такие оригинальные дизайнеры. Понравилась коллекция «Мир Ван Гога»- очень стильно и необычно».
Алина Власицки, офис-менеджер
«Чтобы производить качественную одежду, необходимо хорошее оборудование, качественное сырье. Мне как специалисту, непосредственно связанному с производством, очень интересно было побывать на стендах с оборудованием, в том числе JUKI, Portex. Выставка полезна производителям в сфере легкой промышленности, так как здесь можно видеть последние тенденции. И большой плюс выставки — проведение показов коллекций, представление готовой продукции конечному потребителю».
Людмила Нани, начальник отдела производства компании Fashion Textil SRL
“Стараюсь постоянно посещать такие мероприятия, есть большой выбор одежды от разных компаний в одном месте. Сегодня я приобрела пиджак фабрики Ionel и футболки для детей к Iuvas. Считаю, что модели молдавских производителей ничем не уступают по качеству зарубежным”.
Юлия Лемне, 29 лет, домохозяйка, мать 2 детей
