La Moldexpo s-a încheiat Săptămâna Modei!
În perioada 2-5 noiembrie, Centrul Internațional de Expoziții MOLDEXPO a găzduit Săptămâna Modei. Evenimentul a însumat ediția a XVII-a a Expoziției internaționale de mărfuri, utilaje și materii prime pentru industria ușoară MOLDOVA FASHION EXPO, Festivalul Internațional de Modă ARTPODIUM, prezentările brandurilor moldovenești "Din Inimă", prezentările colecțiilor vestimentare ale designerilor consacrați, ale colecțiilor de haine ale designerilor locali și străini la prima prezentare internațională de modă din Moldova - Inspiration by Couture.
Organizator: C.I.E. MOLDEXPO
Suport oficial: Ministerul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova
Coorganizator: Asociația Patronală din Industria Ușoară (APIUS), Proiectul «Din inimă»;
Partenerii expoziției: 
· Organizația de Atragere a Investițiilor și Promovare a Exportului din Moldova (MIEPO)
· Organizaţia pentru Dezvoltarea Sectorului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii din Republica Moldova (ODIMM)
· Fundația Culturală ARTPODIUM
La expoziția MOLDOVA FASHION EXPO au participat 108 companii din Moldova, Polonia, Spania, România, Belarus și Ucraina, inclusiv 20 de designeri locali. Expoziția, dar și toate manifestările organizate în cadrul Săptămânii Modei au fost vizitate de 9970 de persoane. Evenimentul a reflectat ultimele tendințe din lumea modei și a prezentat cele mai bune practici pentru afacerile de profil.
Expoziția s-a desfășurat în două pavilioane, în pavilionul doi au fost expuse produsele producătorilor din industria ușoară, echipamente, accesorii și materii prime. Participanții au ofertat haine și încălțăminte pentru femei, bărbați și copii, lenjerie de corp, tricotaje, accesorii. Printre participanți s-au regăsit - Maicom, Iuvas, Vistline, Oldcom, fabrica Ionel, Ravetti, Tricon, Hermina, Madzerini (Italia), Mirabela Moldova, Nikita Rinadi,  Maalex, Danissia, Maliso, Juan Boluda S.A. (Spania) și mulți alții. Stofe, echipamente de cusut, furniture au etalat Trio Grup, Union Knopf Polska, Rivols (brandurile Groz-Beckert, Coats și Premax), Ceban Olga, Portex, Vastdam Lum.
În pavilionul central s-a poziționat expoziția designerilor locali cu renume care și-au prezentat colecțiile vestimentare - Julia Alert, EHO by Evghenii Hudorocov, LA TYANA, Anette, Maliso, Olga Tovstenco, Lilia Carauș, Wedding Show Room "Două Inimi", Salonul de mariaj Lidia Selici, Morphine, MALU Shop, Salonul de rochii de mireasă «Kalinushka Alionushka». Și au prezentat articolele vestimentare și designerii începători – Elena Grati, Olea Turchina, Svetlana Volcova, Iurii Caterinciuc, Vasile Vozian, Evghenii Dragoman, Anastasia Raciuc. 

În perioada 2 - 4 noiembrie, în cadrul Săptămânii Modei s-a desfășurat Festivalul Internațional de Modă ARTPODIUM. În prima zi a Festivalului s-a desfășurat Concursul profesional «Debut» la 10 nominalizări. La Concurs s-au înscris 26 designeri vestimentari începători. În ziua a doua au fost prezentate colecțiile de autor a 22 de designeri consacrați și branduri moldovenești, iar în ziua a treia a avut loc Gala prezentare, care a culminat cu ceremonia de premiere a câștigătorilor Concursului tinerilor designeri vestimentari  “ARTPODIUM – 2017”. În cele trei zile de Festival au fost prezentate peste 60 de colecții de haine. Evenimentul s-a încheiat pe 4 noiembrie cu primul Festival internațional de modă din Moldova - Inspired by Couture. Oaspeții evenimentului au avut șansa să admire colecțiile lui Leonid Alekseev (Rusia) - "Gothic Fairytales 2017",  Ruslan Hvostov (Ucraina) - "Anotimpuri " și a Janei Berezovshi (Moldova) - "Save the Queen". 

Tradițională pentru expoziția MOLDOVA FASHION EXPO a fost prezentarea brandurilor moldovenești «Din Inimă». La ediția actuală, vizitatorii s-au putut familiariza cu haine de brandurile Tricon & My Revival, Vistline, Valenti, Artizana Factory, Vestiti, Intercentre Lux, Vasconi, Ionel, Alina Bradu, Hermina, Două Inimi.
În ultima zi a Săptămânii Modei, agenția Luxury General Group a organizat Festivalul Național de Modă pentru Copii Kids Fashion Festival - 2017 la care s-au înscris peste 40 de modele cu vârstele cuprinse între 3 și 15 ani, care au prezentat modele de haine pentru copii și tineri de branduri locale.

Unul dintre cei mai de succes designeri ruși, Leonid Alekseev, a susținut un seminar "Fashion businessul actual. Cum să creezi o colecție comercială ". Oaspeții seminarului au discutat aspecte precum regulile de determinare a sortimentului, lucrul cu tendințele, interacțiunea cu furnizori și fabrici, planificarea vânzărilor și alte secrete ale industriei modei. În cadrul atelierului, un binecunoscut designer și stilist moldovean, Juliana Danco, a spus cum să combini corect pantofii și gențile de branduri la modă.

Opiniile participanților:
«Hainele de tricotaj de marca HERMINA sunt, în linii mari, produse pentru export. Deci, considerăm participarea la expoziție drept o modalitate suplimentară de a găsi parteneri în străinătate. În acest an, întâlnirile cu cumpărătorii angrosiști din Rusia au fost excelente, am discutat oportunități de cooperare, am făcut schimb de contacte. Vreau să menționez că, participarea companiilor locale la expoziție este foarte importantă pentru reprezentanții companiilor internaționale. Acest lucru vorbește despre imaginea companiei, iar noi acordăm o atenție deosebită imaginii noastre pe piață. Prin urmare, vom participa și la ediția următoare a expoziției MOLDOVA FASHION EXPO».
Sergiu Malai, administrator, compania SC Cherang SRL (Hermina)
«Compania noastră este angajata în fabricarea de articole de îmbrăcăminte și tricotaje. Lucrăm și pentru piețele externe, și pentru consumatorul local. Expoziția pentru noi este unul dintre instrumentele de promovare a produselor noastre. Standul nostru a fost vizitat de specialiști din industrie, de reprezentanți ai companiilor rusești care au apreciat, de exemplu, gama largă de țesături prelucrate de întreprindere. Cu plăcere vreau să remarc interesul sporit al cumpărătorilor locali pentru produsele noastre - la standul nostru, mai ales în weekend, a fost mare aglomerație. Le mulțumim organizatorilor».
Inna Buruianova, manager, compania ICS Premiera-Dona SRL 

«În cele 4 zile de expoziție ne-am convins o data în plus de popularitatea modelelor noastre de îmbrăcăminte pentru femei. Multor vizitatori le-au plăcut modelele exclusive de marca My Revival. Cererea mare pentru colecțiile expuse la standul companiei demonstrează eficacitatea muncii designerilor fabricii. Un avantaj uriaș al evenimentului este prezența reprezentanților comunității profesionale din industrie, inclusiv al celor străini. Am purtat un dialog foarte interesant cu reprezentanții companiilor rusești - este foarte posibil ca lista partenerilor externi să fie completată cu companii din Rusia. Participarea la MOLDOVA FASHION EXPO este o confirmare a statutului și tradițiilor companiei noastre».
Valeriu Maxim, șef Departament vânzări și achiziții, compania SA Tricon
«Compania noastră este angajată în fabricarea de haine și lenjerie de corp pentru adulți și copii. Participarea la expoziție înseamnă pentru noi contactul cu un public larg și identificarea preferințelor consumatorilor noștri. Mă bucur că am avut mulți clienți în stand care deja poartă hainele noastre și știu de calitatea acestora. Participând la MOLDOVA FASHION EXPO ne îmbunătățim imaginea în ochii clienților noștri. De aceea nu vom rata expoziția de anul viitor.»
Maria Anghelus, administrator, compania Svibmagtex SRL
«De 5 ani participăm la MOLDOVA FASHION EXPO și nu putem să nu remarcăm creșterea calitativă a evenimentului. În acest an, obiectivul nostru nu a fost vânzările, ci îmbunătățirea imaginii companiei. Produsele noastre - lenjeria de pat - sunt în cerere constantă, iar numărul vizitatorilor de la standul nostru confirmă acest lucru. Suntem foarte mulțumiți de expoziție și aș dori să mulțumesc echipei Moldexpo pentru  organizarea excelentă a evenimentului!»
Nicolai Guboglo, director Coraf SRL
«Au fost patru zile favorabile - pantofii noștri s-au bucurat de succes. Am avut o mulțime de vizitatori care au aflat despre noi la expoziție, și ne-a fost foarte plăcut că mulți dintre ei au cumpărat modelele noastre. Marele plus al evenimentului au fost prezentările de modă care s-au desfășurat în timpul expoziției și au atras mulți vizitatori. Vom participa neapărat la viitoarea ediție a MOLDOVA FASHION EXPO».
Aliona Onișcenco, consultant, compania Tabita-Com SRL
«Marca Mallena s-a recomandat deja ca una dintre cele mai originale și populare branduri de îmbrăcăminte pentru femei. Comunicând cu vizitatorii la standul nostru, am primit multe recenzii excelente, acesta este momentul cel mai plăcut - aprecierea clienților. Deci, ne vedem la MOLDOVA FASHION EXPO-2018».
Elena Grosu, director Mallena Art Studio SRL
«Am muncit mult la expoziția din acest an. În stand am avut mulți vizitatori interesați de designul inovativ al modelelor noastre și de calitatea materialelor. Modelele noastre sunt "de lux", nu avem scopul de a ne face mulți  clienți. În ansamblu, suntem mulțumiți de rezultatele expoziției și, desigur, compania noastră va fi printre participanți la evenimentul anului viitor».
Nadejda Gudumac, director Nikita Runadi SRL 
«La ediția curentă am prezentat în stand mașina JUKI DDL-9000C, câștigătoarea expozițiilor de profil din Europa, precum și echipamente de cusut de la alte mărci, cum ar fi DISON. Expoziția pentru noi este, în primul rând, un promotor eficient a imaginii companiei, deși suntem interesați, desigur, și de vânzări. În general, suntem mulțumiți de rezultatele participării și sperăm să prezentăm mai multe utilaje la expoziția de anul viitor». 
Gheorghe Mocanu, administrator Trio Grup SRL
«Suntem mulțumiți de rezultatele participării la expoziție, am avut în stand clienții de care suntem interesați - profesioniștii din industrie. Deși în comparație cu anul trecut au fost mai puțin, am stabilit contacte serioase, sperăm să stabilim parteneriate în viitor. În general, ne-am îndeplinit scopurile propuse».
Vasile Ceban, director ÎI Olga Ceban
Opiniile vizitatorilor:
«Compania pe care o reprezint este angajată în producția de haine pentru nou-născuți. Am venit la expoziție cu scopul de mă întâlni cu cumpărători din străinătate. Rezultatele întâlnirii sunt promițătoare, am avut discuții constructive cu reprezentanți ai companiilor de profil din Federația Rusă. Consider că aceste contacte sunt foarte necesare pentru companie, am discutat despre perspectivele cooperării și sper că vom obține noi parteneri de afaceri».
Polina Staneva, compania Polista-Expo SRL
«Sunt vizitator fidel al expoziției, mă interesează modelele noi de haine și accesorii. Este foarte convenabil, pentru că aici puteți alege modele de la diferiți producători. La standul Valenti am cumpărat o pereche de mănuși bune. Au fost prezentări interesante de modă, nu-mi imaginam că sunt atâția desgneri talentați în Moldova. Mi-a plăcut colecția "Van Gogh World" - foarte elegantă și neobișnuită».
Alina Vlasișchi, Office Manager
«Pentru a produce îmbrăcăminte de calitate este nevoie de echipament bun, de materie primă de calitate. Ca specialist implicat direct în procesul de producție mi-a fost foarte interesant să vizitez standurile cu echipament, inclusiv JUKI, Portex. Expoziția este utilă producătorilor din domeniul industriei ușoare, deoarece aici se pot urmări ultimele tendințe din domeniu. Marele plus al expoziției este organizarea de prezentări de colecții vestimentare».
Ludmila Nani, șef Secție producere, compania Fashion Textil SRL
“Vizitez fiecare ediție a expoziției. Aici găsesc o selecție largă de haine de la diferite companii, toate sub același acoperiș. Astăzi am cumpărat un sacou confecționat de fabrica Ionel și tricouri pentru copii de la Iuvas. M-am convins că articolele producătorilor moldoveni nu sunt inferioare celor străine”.
Iulia Lemne, 29 ani, casnică, mamă a doi copii
