Totalurile expozițiilor Food&Drinks, Food Technology și Packaging. Depot. 

La C.I.E. Moldexpo s-au finalizat trei expoziții importante pentru piața alimentară Food&Drinks, Food Technology și Packaging. Depot. Din 17 până în 20 mai participanții expozițiilor au prezentat produse alimentare și tehnologii moderne, procese tehnologice în domeniul industriilor alimentare și prelucrătoare. 

Organizator: Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A.

Suport oficial: Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii Moldova

Parteneri:
Food&Drinks: ICS METRO Cash & Carry Moldova S.R.L., Moldagroproduct S.R.L., Fourchette Gourmet, DeliCarne.
Food Technology: Asociația Națională a Industriilor de Panificație și Morărit

Peste 150 de producători și furnizori de produse alimentare, echipamente și tehnologii de prelucrare a produselor alimentare și de ambalare din Italia, Moldova, România, Franța, Ucraina, Turcia au participat la trei expoziții internaționale de specialitate, care au devenit o platformă de dialog pentru profesioniștii din industrie, spațiu de prezentare a produselor și tehnologiilor noi, desfășurare a master-classurilor culinare, degustații și test drive-ul echipamentelor performante. Evenimentele au ocupat 2 săli de expoziții și zonele în aer liber ale C.I.E. Moldexpo.

Expoziția Food&Drinks a fost vizitată de 8036 persoane (dintre care 60% - vizitatori frofesioniști),  Food Technology — 3900 persoane (dintre aceștia — 90% vizitatori frofesioniști) și Packaging. Depot. - 3900 persoane  (dintre care — 90% vizitatori frofesioniști). Circa 5% din vizitatorii fiecărei expoziții sunt din străinătate: din Belarus, Cehia, Franța, Italia, Germania, Japonia, Portugalia, Rusia, Spania, Turcia și Ucraina.

Pofta de mâncare vine în timpul Food&Drinks

Food&Drinks a oferit vizitatorilor oportunitatea de a gusta și de a cumpăra multe articole și produse noi de la participanții la expoziție.

Vizitatorii au putut să deguste diverse tipuri de brânzeturi la standurile companiilor Ferma cu Origini S.R.L. (kachotta), Lattarella S.R.L. (richotta), Fresco Latte S.R.L. (mozzarella). 

22 de denumiri de paste artizanale (inclusiv din făină integrală și ouă proaspete) a prezentat compania Rusale Paste S.R.L.
Au fost prezentate multe produse noi și gustoase: compot de Feijoa de la Vion-Imrex SRL, înghețată italiană de la Helit Italian Flavour S.R.L., produse din ciocolată și ciocolată de la Good Food Solutions S.R.L. Compania I.C.S. Laska-Mol S.R.L. a promovat înghețata „My Yeti“, cu posibilitatea de a descărca desene animate cu oameni de zăpadă și tortul „Буржуй “.
Magazinul Istanbul Bazaar a adus la expoziție produse dulci de brandurile turcești KOSKA, TAT, TEMPO CANDY, inclusiv fructe uscate, halva, rahat-lucum, magiunuri, fructe și legume conservate. MoBerry C.I. a uimit cumpărătorii cu produse neobișnuite - dulcețuri de păpădie și din conuri de pin. 

N-au lipsit nici produsele de carne – SA Floreni, Qualiko-Grup S.R.L. brandul DeliCarne au vândut produsele cu reduceri de până la 30%.
Combinatul de panificație Franzeluța S.A. a adus în atenția vizitatorilor produse de panificatie și patiserie. Pentru eveniment compania a copt un tort pe baza de pandișpan, cu un conținut ridicat de cremă de cacao „Prințul negru“. Un participant fidel al expoziției, compania Floarea Soarelui S.A., a prezentat uleiuri vegetale de înaltă calitate.

Compania Moldagroproduct S.R.L. a prezentat produse de brandurile Grand Mersi, Lider, Black Gold, Best Time, Царь și ultimul produs nou din sortiment – măslinele spaniole Black Gold Corrida. Compania din Ucraina ООО Алокозай Ти a adus la expoziție ceai de ceylon cules manual și fără adaosuri chimice. 

Diversitate, rafinament și originalitate au demonstrat food-bloggeri cunoscuți, bucătari, cofetari și bucătari-șefi din cele mai bune restaurante din Chișinău în cadrul proiectului «Insirația vine din tigaie». Participanții master-classurilor proiectului nu numai că au văzut cum își fac treaba profesioniștii culinari, ci și să comunice cu ei, să gustă deliciile gastronomice pe care le-au pregătit culinarii. Nata Albot a pregătit un dressing special, bloggeri culinari au preparat o varietate de gustări și salate, bucătarii-șefi de la restaurante Chef Pegas; Gazetto Cafe, OSHO, Sherlok Holmes, (susținută de ICS METRO Cash & Carry Moldova S.R.L.) și Kiku Sreak & Vin (sprijinit Fourchette Gourmet) au pregătit bucate din carne și pește cu sos picant. Tehnologul firmei Good Food Solutions S.R.L., Stanislav Ostalep, a pregătit dulciuri de ciocolată cu fructe, iar cofetarul companiei Ferma cu Origini S.R.L., Julia Lopatyuk, - eclairuri rafinate. Partenerul general al proiectului a fost compania Moldagroproduct S.R.L., partenerii evenimentului - compania ICS METRO Cash & Carry Moldova S.R.L., rețeaua de supermarketuri Fourchette Gourmet și AVISELECT S.R.L. (DeliCarne).
Cele mai bune ustensile de bucătărie de mărci de top au fost prezentate în Zona Kitchen Help - BergHOFF, Zepter și Joseph Joseph Moldova. Specialiștii culinari care au activat în cadrul proiectului "Insirația vine din Tigaie" au folosit ustensile de bucătărie de înaltă calitate furnizate de aceste companii.
Pe 19 mai a avut loc acțiunea socială "La o cafea cu vedete". Campania a însumat loterii, cunoscutul barista Alexandru Stucalov asistat de Pavel Duganov, moderatorul evenimentului, a făcut cafea pentru toată lumea care a dat o mână de ajutor copiilor care suferă de leucemie. Toți banii colectați au fost  transferați organizației obștești „Viața fără leucemie“ pentru achiziționarea de medicamente pentru tratamentul copiilor bolnavi.
Soluții inovative la Food Technology și Packaging. Depot
În cadrul expozițiilor Food Technology și Packaging. Depot au fost prezentate o mulțime de produse noi de la principalii producători străini de mașini pentru industria alimentară și ambalarea produselor alimentare. Patru echipamente noi a prezentat Bongard S.A.S. - divizorul de aluat Paneotrad, dulapul de fermentare FL-40, cuptorul profesional ORION și malaxorul spiralat cu castron Spiral A 250 E. La standul companiei au fost pregătite cele mai mari croissante, baghete și un hamburger. Decorul expoziției a fost un sandwich de 50 de metri, la care s-au folosit 170 de baghete, 35 de kilograme de șuncă, 50 de kilograme de roșii și castraveți marinați. 160 de elevi ai internatului nr.3 au primit cate o bucată din imensa tartină.
Compania MGM S.R.L. a prezentat ultima generație de echipamente de refrigerare de marca AHT, echipamente termice de la Berto, generatoare de la Endress GmbH, precum și cuptoare profesionale gestionate de la distanță prin Internet. Mai multe noutăți au fost oferite profesioniștilor de pe piață de către RODALS S.R.L. - separatorul de aluat Mondial Forni SV-2 și mașina de prelucrat aluat Oblik-1 BTF. O noutate din partea companiei S.C. Favorit Tehno a devenit singura linie de producție de rulouri de prăjituri de model «La Cannoncina». Rulourile obținute sunt comparabile cu produsele executate manual de cei mai iscusiți cofetari. Un echipament multifuncțional și cost-eficient pentru producția de carne, produse de panificatie au oferit companiile Global Bar S.R.L., Solteco Solutions S.R.L. și altele.

Cele mai moderne mostre de echipamente frigorifice pentru magazine au fost prezentate de Dina Cociug S.R.L., SC Ecolux S.R.L. Compania din Turcia Cantek Group a ofertat un sistem de răcire inteligent, precum și opțiuni de control de la distanță pentru echipamentele frigorifice.
Compania "CART - CEDRU" S.R.L. a etalat tehnologia avansată Cool Rising, grație căreia aluatul poate fi păstrat o lungă perioadă de timp, iar timpul dintre scoaterea aluatului din camera de depozitare și punerea acestuia în cuptor este  redus la minim. Compania STELAS CONSULTING S.R.L. a expus camera KWC pentru afumarea și uscarea cărnii pentru combinatele de producție a mezelurilor.
Cele mai recente tehnologii de automatizare a proceselor de producție care corespund standardelor internaționale au fost prezentate la standurile Melitax Grup S.R.L. și GTS Automatizari Industriale.

Vești bune pentru vizitatorii profesioniști ai expoziției Packaging. Depot. Liderul pieței moldovenești de echipamente de ambalare pentru industria alimentară, compania I.C.S. Petruzalek S.R.L. a prezentat tehnologia Safe-T-Fresh, care sporește siguranța produselor alimentare în recipiente și le prelungește durata de depozitare cu 33%. Mașina digitală HP infigo Press, unică pentru imprimarea etichetelor, a fost expusă de FlexLabel S.R.L. Tehnologia vă permite să imprimați pe diverse materiale și să reduceți semnificativ costurile pentru reimprimare. Soluții inovatoare în domeniul etichetării produselor alimentare au fost oferite de compania românească Imark Sistem S.R.L.

Compania Propac S.R.L. a prezentat  la expoziția Packaging. Depot produse noi de producție proprie - rampa mobilă STRONG și paletizatorul semi-automat / manual STRONG. Canpaș Cop SRL a prezentat posibilitatea de etichetare și imprimare flexografică pe toate tipurile de ambalaje.
La expoziție pentru companiile de catering au fost expuse pungi cu acoperire kraft de la companiile I.M. Firstline S.R.L. și Barleta SRL. Un alt producător local, Atlantic & C S.R.L., a oferit soluția sa în domeniul ambalării ecologice - cutii din lemn pentru fructe și legume, conforme standardelor europene. Compania ucraineană Aventin PE a prezentat profesioniștilor de pe piață produsele mărcilor de top din Germania și Italia - materiale de ambalaj flexibile cu sigiliu pentru înghețată, unt, maioneză, lapte, produse în vrac și produse de cofetărie; pelicule  polimerice și pachete finite din materiale de barieră cu PE și EVOH; pungi pentru ambalarea păsărilor de curte și a produselor de panificație.

Compania italiană Massimo Pozzi Packaging D.I. a participat pentru prima dată la Packaging. Depot și a adus în atenția vizitatorilor cărucioare-reambalatoare pentru polipropilenă (PP), poliester (PET) și bandă metalică. Unități moderne și economice pentru ambalarea produselor de panificație și a ciocolatei au fost prezentate de compania românească T.M.V. INDUSTRIAL S.R.L.
Programul de afaceri
În cadrul expozițiilor Food Technology și Packaging. Depot a avut loc concursul "Noutatea anului". 9 producători și distribuitori de echipamente pentru industria alimentară și de prelucrare au prezentat 16 mostre de echipamente și ambalaje. Concursul a avut loc la trei categorii: la categoria "Mașini și echipamente pentru industria alimentară și de prelucrare" compania  Bongard S.A.S. a ocupat locul câștigător pentru echipamentul Paneotrad pentru coacerea pâinii și altor tipuri de copturi. Datorită abordării inovatoare, Paneotrad nu supune aluatul proceduri de degazare, nu îl frământă în timpul dozării și formării, ceea ce îmbunătățește gustul pâinii. La nominalizarea "Echipamente pentru ambalare și producția de ambalaje" compania I.C.S. Petruzalek S.R.L. a obținut medalie de aur pentru complexul  automatizat TOPLid de etanșare a tăvii cu folie. În procesul de etanșare, atmosfera din interiorul ambalajului se modifică în conformitate cu tehnologia Atmosferă Modificată și, prin urmare, se obține un ambalaj absolut sigilat, cu posibilitatea stocării produselor în stare proaspătă pe termen lung. Și la nominalizarea "Ambalaje (hârtie, carton, plastic, metal și alte componente)" locul 2 a fost ocupat de compania Propac S.R.L. pentru tehnologia de ambalare cu peliculă multistratificată cu proprietăți de barieră sporite (este selectată în funcție de gradul de etanșeitate necesar al ambalajului și de gazul de protecție utilizat, determinat de produsul ambalat, durata de păstrare a acestuia etc.).
O componentă importantă a dezvoltării industriei este dezvoltarea științifică. În cadrul programului de afaceri al expozițiilor s-au desfășurat seminare cu participarea unor specialiști din numeroase institute de cercetare, organizate cu sprijinul Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii Moldova.
În cadrul seminarului dedicat producției de lapte și produse lactate, specialiștii Asociației Naționale a Producătorilor de Lapte și Produse Lactate „Lapte“, Institutul Științifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară au făcut schimb de experiență cu colegii din Republica Belarus cu privire la aspectele de producție a laptelui și de reproducție a animalelor. Experții din cele două țări și-au exprimat opiniile cu privire la susținerea de către stat a fermelor de reproducție și de formare a profesioniștilor competenți care vor fi în măsură să crească potențialul de producție al sectorului de lactate din Moldova și Belarus.

Prezentarea doctorului în știință Valentin Focșa (Institutul științifico-practic de biotehnologie în zootehnie și medicină veterinară) a fost dedicată problemelor de producere a laptelui de înaltă calitate care să respecte standardele europene. 

Tehnologiile de procesare a materiilor prime alimentare locale au fost prezentate la o masă rotundă organizată de Institutul Științifico-Practic de Horticultură și Tehnologie Alimentară. Dr. Eugen Iorga a vorbit despre tehnologiile de prelucrare a fructelor, legumelor, produselor lactate din Moldova. Dânsul a remarcat cea mai recentă elaborare a institutului pentru industria de conserve - tehnologia de obținere a acidifierii naturale din strugurii necopți din genul Vitis Labruska, care întrece după calititate sucul de lămâie.

Asociația Națională a Industriilor de Panificație și Morărit din Moldova a organizat un seminar "Tendințe moderne în industria de panificație și cofetărie". În cadrul evenimentului, directorul de marketing al companiei "ТРИЭР" (Federația Rusă), Alexei Sveșnikov, a vorbit despre aspectele tehnologice ale dezvoltării pieței de panificație și de cofetărie prin exemplul pieței rusești.

În prima zi a expozițiilor Packaging Technology, Food & Drinks, Food Technology. Depot a fost organizat un eveniment de afaceri - Business Networking Event, de stabilire a contactelor de afaceri primare la expoziție. Participanții la eveniment au stabilit aproximativ 40 de contacte directe, care au stat la baza cooperării reciproc avantajoase în timpul expozițiilor.
Opiniile partiipanților:

«Suntem mulțumiți de progresul parteneriatului nostru cu Moldexpo. Expoziția din acest an a fost una specială pentru compania Bongard - noutatea noastră - separatorul de aluat stress-free Paneotrad EVO și-a găsit cumpărătorii, produsele noastre de patiserie au fost un record  pentru Moldova și s-au bucurat de un succes fără precedent și, grație organizatorilor, compania noastră a luat parte la un eveniment de caritate - a invitat copiii de la orfelinatul nr.3 să guste din mega sendvișul nostru! FOOD TECHNOLOGY este o oportunitate extraordinară de a prezenta tehnologii noi.»

Justin Lengomba, reprezentant comercial în Moldova, compania Bongard S.A.S.

«Participăm de mulți ani la expoziția Food Technology - aici găsim contacte noi, comunicăm cu profesioniști și concurenți și prezentăm produsele noastre noi. Expoziția din acest an nu a fost o excepție - am prezentat cu succes noul nostru produs -  formatorul de aluat Oblik-1 BTF. Pentru profesioniștii din industrie și companiile de profil expoziția este un loc eficient pentru a explora noi soluții în domeniul tehnologiei alimentare.»

Veaceslav Guțuleac, director general, compania Rodal-S  S.R.L.

«Compania MGM este un participant fidel al expoziției FOOD TECHNOLOGY. Standul nostru, în toate cele patru zile de expoziție, a fost unul dintre cele mai vizitate. Suntem foarte mulțumiți că anume reprezentanții segmentului B2B vin la noi în stand, inclusiv partenerii noștri actuali și firmele cu care ne așteptăm să stabilim relații de cooperare. Încercăm întotdeauna să menținem la înălțime brandul MGM ca furnizor al celor mai calitative echipamente. De o atenție specială în acest an s-au bucurat agregatele care pot fi manipulate de la distanță, prin intermediul internetului».
Diana Dărănuța, PR manager, compania MGM S.R.L.

«Cel mai important avantaj pe care îl oferă toate cele trei expoziții este dezvoltarea culturii corporative, participarea companiilor în așa evenimente  fortifică statutul acestora pe piață. Am realizat tot ce ne-am propus, standul a fost plin de clienți, inclusiv angrosiști, măslinele noastre în ambalaje noi s-au bucurat de cerere sporită. Sunt sigur că expoziția este un eveniment de reper pentru industria alimentară și de prelucrare. Le mulțumim organizatorilor care pe parcursul mai multor ani reușesc să mențină statutul înalt al expoziției Food & Drinks».

Serghei Gladcov, director general, compania Moldagroproduct S.R.L.

«Am făcut totalurile participării noastre la expoziția PACKAGING.DEPOT și avem rezultate foarte bune. La stand am avut vizitatori profesioniști, cărora le-am prezentat oferta noastră nouă. Meritul organizatorilor este că, expoziția continuă să-și păstreze statutul de eveniment profesional».

 Dmitrii Pliușciov, manager marketing, compania Propac S.R.L.

«Apreciem oportunitatea de a participa la expoziția FOOD TECHNOLOGY. O privesc ca pe o posibilitate de a fortifica imaginea companiei pe piață. Sarcina noastră este o parte importantă a campaniilor noastre de marketing, comunicăm cu concurenții, prezentăm partenerilor noștri noutățile, găsim contacte noi. Impactul participării nu poate fi subapreciat».

Dumitru Stancevshi, director general, «HORECA HOSPITALITY SOLUTIONS»  S.R.L.

«Organizarea profesională, campania publicitară eficientă și produsele de calitate - acestea sunt componentele de bază a participării noastre de succes la expoziție. Standul nostru, în toate cele cinci zile ale expoziției, a fost plin de vizitatoriAm prezentat tipuri de brânză noi pentru Moldova și deja avem mulți clienți. Oamenii au aflat despre noi, au gustat și apreciat produsele noastre. Le mulțumim organizatorilor, sunt sigur că vom continua cooperarea».

Igor Lementovschi, director, compania Ferma cu Origini S.R.L. 

«Compania noastră produce sucuri organice de legume, am fost plăcut surprinși de interesul ridicat al consumatorilor moldoveni pentru produsele noastre. Scopul principal al participării la expoziție a fost găsirea distribuitorilor și am reușit. Prin parteneriatul cu Moldexpo am ajuns la un acord cu unele companii, inclusiv cu un depozit angrosist. Astfel, în curând, sucurile noastre vor apărea pe rafturile magazinelor din Moldova, și acesta este un rezultat foarte bun!»

Victoria Covaci, manager colaboare cu străinătatea,
DZHERELA CARPAT LLC  (Ucraina) 

«Suntem lideri în producția cărnii de pui, compania noastră pune accentul nu numai pe menținerea imaginii companiei, dar, în mod special, pe furnizarea produselor proaspete. Pentru noi a fost important, în egală măsură, comercializarea produselor și comunicarea cu clienții. Feedback-ul este unul dintre marile avantaje ale expozițiilor, putem afla opiniile cumpărătorilor despre produsele, calitatea acestora direct de la ei. Prin urmare, pentru noi este important să participăm la Food & Drinks»

Elena Rusu, начальник отдела продаж Floreni SA

«Suntem foarte mulțumiți de organizarea excelentă a expoziției FOOD & DRINKS. Totul a fost minunat, iar standul nostru a înfrumusețat evenimentul. Special pentru expoziție am pregătit o noutate absolută pe piața din Moldova - tortul cu conținut caloric scăzut „Prințul negru“, care s-a bucurat de succes printre vizitatorii standului nostru. Sarcina noastră - să atragem atenția asupra noului produs și să amintim consumatorilor despre celelalte produse ale combinatului, a fost totalmente realizată».

Tatiana Siloci, specialist marketing, combinatul de panificație Franzeluța S.A.
Opiniile vizitatorilor:

«Am venit la expoziția FOOD & DRINKS cu scopul de a asista la atelierele de gătit organizate de bloggeri și bucătari. Am văzut publicitatea pe Facebook, a fost imposibil să nu vin. Este un eveniment grozav, e foarte bine când poți comunica cu un adevărat maestru, să urmărești cum gătește și să guști bucatele făcute de el. Aș dori să fie organizate mai multe evenimente de acest fel.»

Victoria Novac, studenta anului cinci, Universitatea Tehnică din Molova

«Compania noastră este specializată în comercilizarea produselor alimentare en-gros, încercăm să fim la curent cu toate evenimentele, iar vizitarea acestor expoziții este obligatorie pentru noi. Aici am găsit parteneri care ne vor livra produsele lor, a fost interesant să aflăm ofertele noi din domeniul echipamentului frigorific.»

Viorel Vâlcu, specialist vânzări, compania Slovena-Lux S.R.L.

«Vizitarea expoziției Food & Drinks a devenit o tradiție pentru familia noastră, aici cumpărăm produse proaspete cu discount, gustăm ceva noi. La această expoziție am cumparat paste de la Rusale Paste S.R.L., măsline de la Moldagroproduct S.R.L. și ne-a interesat o tigaie expusă la standul Zepter. A fost interesant să vizităm și FOOD TECHNOLOGY - un specialist de la compania MGM S.R.L. mi-a explicat că mașinile de gătit  Rational se potrivesc de minune atât pentru instituțiile de alimentație publică, cât și pentru consumatorii casnici. Ne vom gândi la această posibilitate.»

Elena Postolache, casnică
«Am venit special pentru a vedea bucătarii-șefi de la restaurante, am vrut să văd cum gătesc. Am o mulțime de impresii, a fost foarte gustos! Mi-a plăcut foarte mult  s-o văd pe viu pe Nata Albot care este nu numai un bucătar bun, dar, de asemenea, o persoană veselă și inteligentă. Cred că, astfel de evenimente  trebuie să  devină tradiționale.»

Carolina Șulevici, contabil

«Pentru o producție eficientă a brutăriei noastre trebuie să fim la curent cu orice inovație în domeniu. Expoziția este o bună oportunitate de a explora produsele noi, de a comunica cu colegii. M-a interesat oferta  companiei Rodal-S, în special, m-a impresionat abordarea individuală a clienților. Grație turului informativ al standului companiei, am primit o imagine completă a posibilităților oferite de tehnologie și modalitățile de achiziționare a acesteia».

Vladimir Sâciov, director general, ЗАО «Рыбницкий хлебокомбинат»

«Vreau să menționez nivelul înalt de organizare a expoziției FOOD TECHNOLOGY și caracterul ei profesional. Am vizitat standurile companiilor care au ofertat noutăți absolute în domeniul echipamentelor pentru industria alimentară - Bongard, MGM, RodalS. Am obținut informații complete cu privire la echipamentele expuse, dar și particularitățile unor anumite modele de echipamente. M-au interesat, în special, soluțiile pentru gestionarea la distanță a cuptoarelor».

Vladimir Patosin, director ООО «Научно-производственный центр Астра» (Federația Rusă)

«Expoziția FOOD TECHNOLOGY este o oportunitate excelentă de a comunica cu partenerii noștri Bongard și Horeco. Ne-a plăcut cum a fost organizat evenimentul, specialiștii au apreciat tehnologiile europene prezentate. Am fost impresionată atât ca expert, cât și ca vizitator de produsele coapte la standul Bongard. Judecând după calitatea echipamentului expus de către participanți și abordarea flexibilă a clienților, nivelul de dotare a domeniului de alimentare publică e la cel mai înalt nivel.»
Lubovi Bublii, director general Aerofood S.R.L.
«Sunt mulțumit de rezultatele vizitei mele la expoziție - am văzut exact ceea ce am vrut. Activitatea companiei noastre are legătură directă cu cafeaua. Din acest motiv am atras atenție la standurile companiilor specializate în acest domeniu. Vreau să menționez standurile companiei Horeca - standul e frumos, ofertele sunt atractive și al firmei Global Bar, unde am fost interesat de mașini de cafea cu conexiune directă la senzorii de alimentare cu apă și nivelul de umplere a rezevoarelor cu boabe. Sunt sigur că, la această expoziție voi găsi echipamente profesionale de cea mai înaltă calitate».

Darco Kuturici, consultant exporturi, compania Illycaffe S.p.A. (Trieste, Italia)

«Datorită nivelului profesional ridicat de organizare a expoziției am găsit câteva contacte utile. M-au interesat ofertele de echipamente de refrigerare pentru produse din carne de la companiile Dina Cociug și MGM. Specialiștii acestor companii mi-au oferit exact ceea ce am nevoie, asa ca vom continua să dezvoltăm aceste contacte. Eficiența vizitării expoziției? 100%!»

Serghei Pisarenco, director general ООО «Динисалл»

