Totalurile expoziției MOLDAGROTECH (spring) - 2017 
Și-a încheiat activitatea Expoziţia internaţională specializată de maşini, echipamente şi tehnologii pentru complexul agroindustrial MOLDAGROTECH (spring), ediţia a XXXII-a.
Expoziţia MOLDAGROTECH (spring) este un eveniment de rezonanță din sectorul agrar al Republicii Moldova ți se desfășoară de două ori pe an - primăvara și toamna. Anul acesta 146 de companii din Austria, Bulgaria, Germania, Italia, Moldova, Rusia, România, Slovacia, Ucraina, Cehia s-au întrunit  în perioada 15-18 martie la CIE Moldexpo pentru a prezenta cele mai recente elaborări  în domeniul mașinilor și utilajelor agricole și cele mai noi tehnologii pentru complexul agroindustrial.

91% din participanți au remarcat eficiența sporită a participării la MOLDAGROTECH (spring), fiind mulțumiți de rezultatele obținute. Pentru prima dată au participat la expoziție 33 de companii. Suprafața totală a MOLDAGROTECH (spring)-2017 a constituit 10 000 m. p., evenimentul fiind vizitat de 16 680 de vizitatori din Moldova, Azerbaidjan, Belarus, Ungaria, Germania, Cehia, Grecia, Italia, Cazahstan, Polonia, Rusia, România, SUA, Turcia, Ucraina, Franța.

În conformitate cu tendințele din industrie, cel mai extins segment al expoziției din acest an a fost tehnica pentru complexul agroindustrial. Companiile specializate în acest sector au prezentat modele noi de tractoare, cultivatoare, cositoare, pluguri, semănători de precizie de la branduri de talie mondială: Kinze, CaseIH, Maschio-Gaspardo, Väderstad, Bobcat, Claas, John Deer, Rabe, Strom, Rostselmas, Armatrac, Zetor, Baldwin, CSort, Valtra etc.

O mare parte a acestui segment a fost dedicat tehnicii și instrumentelor pentru horticultură și viticultură: mini-tractoare, cultivatoare, mașini de stropit de la Calderoni, Vulcano, Tanezini,  Gregoire Besson, Bauelemente, Agrojet,  precum și de la producători din Moldova - Agromașina S.R.L., Agrotechcomerț S.R.L.  etc.

Și din segmentul transportării și depozitării produselor agricole, în special a cerealelor, nu au lipsit echipamentele noi. Participanții au prezentat tehnică de curăţare şi uscare a cerealelor, sisteme de control al temperaturii, de ventilaţie şi de transportare a cerealelor de la brandul renumit Agrex.

La Expoziție a fost expusă o gamă largă de produse agrochimice – produse de uz fitosanitar și  îngrășăminte. Astfel, sponsorul general al expoziției, compania  JM INVEST GROUP SRL, dealerul oficial KINZE în Moldova, a prezentat vizitatorilor soluții inovatoare și ecologice de hrănire a plantelor cu cei  mai eficienți fertilizanți - AZOTER. Totodată, fermierilor le-au fost prezentate și îngrășăminte organice de la Rokohumin și Lebosol.

Având în vedere caracteristicile climatice ale Moldovei, la expoziția MOLDAGROTECH, în mod tradițional, o atenție deosebită a fost acordată sistemelor de irigare. Participanții la expoziția din acest an au adus cele mai recente inovații - sisteme de irigare prin picurare și aspersiune, inclusiv subterană, de la producătorii europeni NETAFIM, ProRain, sisteme moderne de irigare prin aspersiune, maşini de irigare cu tambur RAINSTAR. Pe această secțiune au fost expuse
pulverizatoare, sisteme pentru irigaţii Linear, Pivot, Monostar, Quadrostar.

Printre ultimele tendințe ale agriculturii moldovenești se numără extinderea spațiului de sere și modernizarea acestora. Participanții au prezentat technologii moderne din sfera creşterii culturilor agricole pe teren protejat, precum și diferite tipuri de sere,  pepiniere, folii, mașini și sisteme de irigare pentru sere.  De asemenea,  la expoziție vizitatorii s-au familiarizat cu servicii de dezinfectare a solului în sere cu abur supraîncălzit, serviciile de curățare cu aburi a cisternelor, de prelucrare cu abur a îngrășămintelor minerale.

Pentru sectorul zootehnic au fost aduse utilaje de întreţinere, creştere şi hrănire a porcinelor, bovinelor şi cabalinelor de la BRUNNTHALLER (Cehia), precum și echipamente pentru fermele de porci și avicole de la producători din Italia, Polonia, Germania.

Anul acesta expoziția MOLDAGROTECH (spring) - 2017 s-a deosebit printr-un program conex amplu și interesant.

Un eveniment important al expoziției a fost Concursul Internațional «Util pentru Moldova». În cadrul Concursului 17 companii au prezentat 31 de mostre, printre care – tractoare, combine, semănătoare etc., precum și îngrășăminte. Conform criteriilor de apreciere învigătorii au primit 7 medalii de aur, 7 - de argint și 7 - de bronz, iar marele premiu a fost acordat companiei Moldagrotehnica S.A.

În susținerea tinerilor specialiști din agricultură, în cadrul MOLDAGROTECH (spring)-2017, a fost desfășurat  proiectul "Agrogeneratia", unde studenții Universităţii Agrare din Moldova au prezentat rapoarte pe problema eficienței energetice ca fiind unul dintre factorii decisivi ai unei agriculturi de succes, au discutat caracteristicile comparative ale probelor de biocombustibili din Moldova și din străinătate și au analizat posibilitatea reducerii costurilor în producția de biocombustibili din deșeuri agricole.

Perspectivele de dezvoltare și de sporire a nivelului vieții în localitățile rurale au fost discutate în timpul mesei rotunde « Îmbunătăţirea condiţiilor de muncă şi a standardelor de viaţă în zonele rurale din Moldova. Dezvoltarea rurală - perspective» cu implicarea Misiunei Înalţilor Consilieri UE în Republica Moldova, reprezentanților  Ministerului Agriculturii şi Industriei Alimentare, experților și participanților la expoziție.

În timpul dezbaterilor, participanții mesei rotunde și-au împărtășit experiența de punere în aplicare a Programului de dezvoltare rurală în Bulgaria și Moldova, au obținut informații cu privire la prioritățile UE în domeniul politicilor agricole, și-au exprimat opiniile cu privire la posibilitățile de folosire a experienței UE în acest domeniu.

De un interes major s-au bucurat seminariile organizate de ÎS Institutul de Tehnică Agricolă „Mecagro”, IP Institutul Ştiinţifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie şi Medicină Veterinară, IP Institutul de Fitotehnie "Porumbeni", IP Institutul Ştiinţifico-Practic de Horticultură şi Tehnologii Alimentare, IP Institutul de Pedologie, Agrochimie şi Protecţie a solului "Nicolae Dimo" care au prezentat concepții și viziuni de dezvoltare în domenii cum ar fi tehnologia inovativă de conservare a deşeurilor organice, eficienţa modernizării organelor de încorporare la semănătorile pentru culturile cerealiere, strategia de cercetare, inovare şi producere a seminţelor de porumb, strategia de cercetare, inovare şi transfer tehnologic în horticultură, vinificaţie şi tehnologii alimentare.

Un eveniment important a fost  formarea Asociației producătorilor de semințe de porumb din Moldova ca rezultat al desfășurării seminarului organizat de IP Institutul de Fitotehnie Porumbeni.

Experți din cadrul Agenției de Intervenţie şi Plăţi pentru Agricultură au informat fermierii despre noile prevederi şi principiile regulamentului de subvenţionare pentru anul 2017.

Pe data de 17 martie a avut loc cel mai impresionant eveniment al expoziției -  Agro Drive Show «Tractorul în acțiune», unde conducători auto profesioniști au arătat publicului rapiditatea, flexibilitatea, usurința de manevrare a mașinilor prezentate de Agroprofi SRL, Vadalex Agro SRL, Aprocomtech SRL, Diaztech SRL, Servmixt-Agro SRL.


Opiniile participanților MOLDAGROTECH (spring)-2017
«Compania noastră se bucură mereu la MOLDAGROTECH - (spring) de publicul său țintă -  fermieri și transportatori. Pentru noi, expoziția este un instrument eficient de promovare a brandurilor noastre, precum și posibilitatea de a interacționa cu profesioniștii din industrie. Recomandăm tuturor jucătorilor de pe piața de profil!»
Eugenie Cazmali, manager vânzări, Vitoil-Trading SRL
«Expoziția MOLDAGROTECH – (spring) este, în primul rând, o posibilitate unică de a stabili contacte noi. Valoarea expoziției constă în prezența experților, persoanelor care lucrează în acest domeniu. Aici e locul întâlnirii dintre producători și cumpărători, aici sunt punctate perspectivele sectorului. De exemplu, noi am reușit să stabilim 10 contacte noi, deci. participarea este justificată».
Ion Chitoraga, Director producere, Pomul Regal
«Considerăm că expoziția Moldagrotech este o platformă eficientă pentru promovarea noilor produse. În acest an am prezentat cu succes tractorul de brandul Valtra. Compania noastră este foarte multumită de nivelul de organizare a evenimentului, prezența unui număr mare de vizitatori motivați și contactele noi, care, cu siguranță, se vor dezvolta în parteneriate».
Diana Mamei, administrator, DiazTech SRL
«Standul nostru este, tradițional, unul dintre cele mai mari la Moldagrotech, astfel, interesul pentru mostrele noastre este mare. În timpul expoziției, am purtat negocieri cu clienții noștri fideli, am avut întâlniri cu vizitatori interesați nu numai de produse noi, ci și de produsele noastre în ansamblu. Pentru noi este important să avem un dialog constructiv cu vizitatorii profesioniști, la Moldagrotech mereu avem la stand auditoriiu nostru țintă».

Alexandr Iovcev, director marketing, Agroprofi SRL

«Suntem multumiti de rezultatele noastre la expoziția MOLDAGROTECH - de standul nostru s-au apropiat vizitatorii pe care i-am așteptat. Pentru noi, prezența la expoziție este o parte a planului de marketing, aici lucrăm cu partenerii, ne facem clienți noi, comunicăm cu concurenții. În opinia mea, începutul sezonului agricol la Moldagrotech este reușit».
Alexandru Mocanu, director Servmixt-Agro SRL
«Compania noastră este un participant fidel al expoziției Moldagrotech și o considerăm loc de întâlnire a profesioniștilor din industrie. Vizitatorii vin aici, știind dinainte unde și de ce merg. Suntem multumiți de rezultate, pentru noi participarea la MOLDAGROTECH înseamnă sprijinirea brandului. Compania noastră planifică să participe la expoziții și în continuare. Deci, ne revedem la toamă!».
Andrei Pavlenco, product manager Vadalex-Agro SRL
«Așteptările noastre de la participarea la expoziție sunt pe deplin justificate. Suntem mulțumiți de organizarea evenimentului - acesta este într-adevăr unul pentru profesioniștii din agricultură. Am stabilit multe contacte utile. Aș dori să menționez programul de afaceri al expoziției - seminariile privind problemele presante din agricultură cu participarea cercetătorilor fac expoziția și mai valoroasă. Suntem onorați să fim sponsor general al unui forum de o asemenea anvergură!».
Jana Michalova, director, JM Invest Group SRL
«Compania noastră este producător autohton de mașini agricole. Considerăm, că expoziția MOLDAGROTECH este o platformă de sprijinire a producătorilor locali. Apreciez rezultatele înalte a participării noastre – mașina de balotat s-a bucurat de succes, am avut o mulțime de clienți - agricultori, care au apreciat calitatea mașinilor noastre».
Oleg Reuleț, director general, Agromașina SA
«Rezultatele participării noastre au depășit așteptările. Avem contacte noi stabilite cu publicul țintă. Datorită organizării corecte, ne-am bucurat la stand de un flux de vizitatori profesioniști și instruiți. Cred că participarea la MOLDAGROTECH este un mare succes».
Ana Chicu, director marketing,  Comsales Grup SRL

Opiniile vizitatorilor:
«Expoziția este un forum de afaceri prestigios, aici există oportunități  de stabilire a contactelor cu reprezentanți ai instituțiilor de stat, comunității de fermieri, producători și distribuitori de utilaje agricole și îngrășăminte, reprezentanți ai comunității științifice. Sunt plăcut surprins de nivelul de organizare, am avut posibilitatea să discut cu reprezentanți ai Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, cu fermieri. Sper, că soft-ul nostru pentru agricultură va fi folosit pe piața din țara dvs.».
Tural Mehtiev, manager de vânzări , compania Azercosmos (Azerbaidjan)
«În cadrul expoziției am căutat oferte în domeniul echipamentelor pentru fermele de animale. A fost interesant să comunic cu colegi din Ucraina, precum și cu experți în domeniul construcțiilor de clădiri cu menire agricolă, inclusiv sere».
Evghenii Gulim, director, Paint Service SRL (Moldova)
«Expoziția este impresionantă, mai ales prin ofertele pentru gospodăriile mici de fermieri. Am vorbit cu mai multe companii din Moldova implicate în vânzarea de bio-îngrășăminte și produse de uz fitosanitar. În plus, am avut discuții utile cu experți locali în domeniul agrochimiei. Cred că expoziția este punctul de intersecție  a tuturor părților implicate în producția agricolă».
Ionuț Munteanu, director vânzări,  compania Aviagro (Romania)
«Suntem interesați de plante, semințe, îngrășăminte și mașini agricole prezentate la una dintre cele mai mari expoziții agricole din Republica Moldova - MOLDAGROTECH. Regiunea Astrahan și  Moldova au condiții climaterice asemănătoare, și, eventual, vom duce acasă unele dintre soiurile de plante prezentate la eveniment. în timpul vizitei noastre am discutat despre crearea de societăți mixte atât în Moldova, cât și în Rusia, cu participarea mediul de afaceri din Astrahan. Am convenit cu privire la participarea reciprocă la proiecte expoziționale».
Konstantin Markelov, șeful guvernului Regiunii Astrahan
(Federația Rusă)
«Modernizarea agriculturii și implementarea inovațiilor sunt priorități pentru sectorul agricol. Fără îndoială, expoziția MOLDAGROTECH contribuie la acest proces prin conectarea pe aceiași platformă a experților în domeniu, reprezentanților businessului agricol și guvern. Activitatea de cercetare este foarte importantă, sunt sigură că discuțiile din cadrul seminariilor sunt utile, în primul rând, pentru mediul de afaceri. Institutul nostru participă pe parcursul multor ani la Moldagrotech, organizăm aici seminarii în domeniul agriculturii».
Tatiana Achimova, șef laborator de evaluare a calității produselor alimentare în cadrul   IP Institutul Ştiinţifico-Practic de Horticultură şi Tehnologii Alimentare
