Totalurile expoziției internaționale specializate MOLDCONSTUCT- 2017
S-a încheiat ediția a  XXII-a a Expoziției internaționale specializate de tehnologii, echipamente, scule şi materiale pentru construcţi MOLDCONSTRUCT-2017.
Unul dintre cele mai importante evenimente din Moldova în domeniul tehnologiilor de construcții, expoziția MOLDCONSTRUCT - 2017, a avut loc în perioada 22 - 26 martie, la C.I.E. Moldexpo. Mai bine de 20 de ani Expoziția MOLDCONSTRUCT reunește producători, importatori și exportatori pentru analiza tendințelor pieței, prezentarea materialelor și soluțiilor inovatoare în domeniul tehnologiilor de construcții. MOLDCONSTRUCT este o platformă perfectă de promovare eficientă a noilor produse, de extindere a rețelei de contacte, consolidarea relațiilor de afaceri existente și stabilirea de contacte business noi.
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A. 
Suport oficial: Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor al Republicii Moldova
140 de companii din Belarus, Germania, Republica Moldova, Rusia, România, Ucraina și-au prezentat realizările. Aproape o treime dintre companii au participat pentru prima dată la expoziția MOLDCONSTRUCT. 85% au decis să participe la expoziția din 2018.
Expoziția a ocupat 5500 mp de spații expoziționale. Evenimentul a fost vizitat de 9835 de persoane din Germania, Italia, Republica Moldova, Rusia, România, Polonia, Turcia, Ucraina. 73% din vizitatori au fost specialiști în domeniu.
Cel mai vast sergment al  expoziției MOLDCONSRTUCT-2017 au fost materialele de construcții:

Betoane, articole din beton și beton armat, pavaj au expus la expoziție companiile MEMILIT, RADIAL-PLUS și altele, ciment – producătorul local LAFARGE CIMENT, Uzina de ciment din Râbnița; nisip -  ТИРНИСТРОМ; panouri sandwich – companiile ROMCONSTRUCT AG,  EUROPANEL GROUP, METECNO GROUP și KINGSPAN; oțel inoxidabil – INOXPLUS, ciment, beton, structuri de fațadă și altele de la producătorul mondial Sika a adus la expoziție compania ENEIA GRUP; 
Materiale pentru acoperișuri au prezentat liderii acestui segment al pieței: Acoperiș Perfect, DIABRAVO, СONLUXART, РУУККИ УКРАИНА, VADINA, Dasterum, VIKINGPROFIL, TRISCOMBRIO, CZC și alte companii.
Materiale termo-, hidro și fonoizolante au fost incluse în ofertle unui șir de participanți, printre care APLA-CONSTRUCT SRL., HIDROCOM-EXIM SRL, PROFMEŞTER SRL., IZOTECA PRIM SRL, NOVELTY SRL.
Materiale de finisare:
Acest segment al expoziției a inclus toată varietatea de materiale din piatră, ceramică, lemn, beton etc. În ofertele participanților au fost expuse materiale de finisare, atât pentru lucrări de interior, cât și de exterior. Diverse materiale inovative au prezentat  companiile: ASTARN-DESIGN SRL., BICOMPLEX-CONSTRUCT SRL, Березастройматериалы (Belarus), LUXCONSTRUCT SRL, ICS PLASTICS-MOL SRL, ASTARN-DESIGN SRL. BICOMPLEX-CONSTRUCT SRL, KERAMIN GRUP SA, MATIMCONS SRL, PARCHET EXOTIC SRL, RECOMDAT SRL., NUMINA SRL.
Materiale decorative:
Materiale decorative și acoperiri au adus la expoziție companiile CONS INTER SRL, MACOGRUP SRL; articole forjate – DÉCOR-CLASIC SRL;  sisteme de profile REHAU – PLASTAL SRL, pervazuri –  LEBS&CO SRL, forme arhitecturale mici - PROSPERITAS SRL, PALMINTEX SRL, Faţade Autentice SRL.
Uitlaje și instrumente de construcție au fost în ofertele companiilor Cătădeni-Lux SRL, M&M COMERŢ SRL și altele. Instrumente calitative de producere europeană au ofertat Instrumente.md (SC Softron SRL), PROFMET GRUP SRL, Teocom SRL, Altosan SRL. Companiile «Кредмаш Сервис» ООО (Украина), «MVS-AUTO» SRL etc. au expus mașini și utilaje. 

În cadrul proiectului «Landscape Design» compania AVANTAJ-AV SA a etalat un asortiment vast pentru amenajări: foișoare de lemn, garduri, spații pentru copii, arcade, ghivece de flori, mobilier de grădină, precum pavaje și fâdale pentru fațade. 
Programul de afaceri al expoziției MOLDCONSRTUCT-2017 a inclus prezentări la standurile companiilor a unor produse inovaționale și a tehnologiilor, precum și 7 seminarii specializate. 

În cadrul seminarului, organizat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor, specialiștii au discutat direcțiile prioritare în domeniul dezvoltării regionale și au făcut schimb de opinii privind reperele în activitate pe termen mediu.  
Opiniile participanților:
«Obiectivul participării la expoziție a fost promovarea brandurilor companiei noastre în rândul publicului țintă. Am obținut mulți clienți noi, în fiecare zi stabileam contacte interesante. Vreau să menționez organizarea expoziției - publicitatea activă a organizatorului pe rețelele sociale ne-a ajutat să ne atingem scopurile».
Artur Andreev, manager de vânzări, compania M&M Comerț
«Participarea la expoziția MOLDCONSTRUCT-2017 a contribuit la creșterea gradului de cunoaștere a noilor linii de produse de către clienți. Suntem mulțumiți de cooperarea cu organizatorii expoziției - ne-a reușit ce ne-am planificat - și tombolele, și promovarea companiei noastre pe rețelele sociale, și organizarea în ansamblu. Cifrele vorbesc de la sine - în fiecare zi stabileam circa 50 de contacte noi, iar acest lucru înseamnă o participare sută la sută eficientă».
Valeria Lungu, specialist marketing și import, rețeaua de magazine Piramida.md (Cătădeni-Lux SRL)
«Așteptările noastre de la participare sunt pe deplin justificate. Având în vedere că publicul nostru țintă sunt oamenii de afaceri, precum și statutul de eveniment profesional al expoziției în ansamblu, obiectivul companiei noastre a fost atins - avem 50 de contacte utile și promițătoare».
Iaroslav Golimezanov, adjunctul directorului general al companiei 

Dakon S.A
«Unul dintre scopurile participării noastre la expoziție a fost promovarea eficientă a produsului nostru nou - Duko Box. Este plăcut că standul nostru a fost vizitat în mare parte de specialiști. Fluxul de vizitatori la stand nu a secat pe toată perioada expoziției. Rezultatul participării noastre - 100 de contacte stabilite, acesta este un succes!».
Iancu Vasilachi, director, compania Meșterul Casei SRL (distribuitor Duko)
«De la un an la altul expoziția MOLDCONSTRUCT devine tot mai calitativă și mai reprezentativă -  standul nostru a fost plin de vizitatori, printre care mulți reprezentanți ai domeniului din străinătate, 90% dintre vizitatori au fost publicul țintă. Scopul nostru de a  promova brandul Trocal a fost atins. Am obținut o mulțime de contacte promițătoare, suntem foarte mulțumiți de rezultatele obținute. Compania noastră este participant fidel al expoziției, mereu avem rezultate bune».
Daniel Neagu, director vânzări și dezvoltare afacere, 

compania Vefasistem SRL
«Participăm la expoziția MOLDCONSTRUCT trei ani consecutiv și de fiecare dată obținem clienți noi. Cu suportul organizatorilor promovăm eficient produsele noastre, la stand am avut doar auditoriul țintă, specialiști, clienți potențiali de pe segmentul b2b».
Valentin Zastavnețchi, manager vânzri, Fabrica Plastal
«Compania noastră participă pentru prima dată la MOLDCONSTRUCT, am venit la expoziție exclusiv cu produse noi. Suntem foarte mulțumiți de participare – campania publicitară a fost una amplă, standul nostru a fost vizitat de specialiști, produsele noastre au trezit interes. Expoziția MOLDCONSTRUCT într-adevăr este un eveniment specializat, aici vin în mare parte profesioniști, reprezentanți ai clienților corporativi, iar aceștea formează auditoriul nostru țintă».
Oxana Lavrenciuc, designerul companiei Crazy Glass

Opiniile vizitatorilor profesioniști:
«Vizitarea expoziției mi-a lăsat o impresie foarte bună - aici a fost creat un mediu de afaceri care favorizează dialogul profesional. M-am întâlnit cu mulți colegi din Moldova care activează în domeniul rutier și construcțiilor civile, am vizitat standurile companiilor care oferă echipamente și scule pentru construcții. Ideea de a organiza doua expoziții în paralel îmi pare una foarte inspirată, am vizitat standuri cu oferte interesante și la expoziția MOLDENERGY».
Bogdan Lăptărețu, manager achiziții, compania Strabag SRL (România)
«În opinia mea, expoziția MOLDCONSTRUCT este un eveniment de afaceri serios, unii dintre participanți au reușit să mă surprindă, de exemplu, standul companiei Keramin. În general, organizatorii au făcut o treabă excelentă - expoziția este la fel de interesantă atât pentru profesioniști, cât și pentru consumatori».
Veaceslav Ciugaev, arhitect șef, 
studioul de design Red Line (Rusia)
«Mulți specialiști, standuri informative, știri interesante, atmosferă de lucru - sunt sigur că expoziția MOLDCONSTRUCT este o platformă eficientă pentru toți participanții pieței de construcții. Vreau să menționez că expoziția, cu siguranță, prezintă interes și pentru actorii din străinătate a pieței de profil».
Ivan Beleac, manager vânzări, Grupul de companii Brugg (Polonia)
