MOLDCONSTUCT-2015
Posibilităţi noi pentru afacerea Dumneavoastră!
MOLDCONSTRUCT – cea mai mare expoziţie internaţională specializată de tehnologii, echipamente, scule şi materiale penrtu construcţii din Republica Moldova – îşi sărbătoreşte cea de-a 20-a aniversare.

Organizator: Centrul internaţional de expoziţii “Moldexpo” S.A.

Suport oficial: Ministerul Dezvoltării Regionale şi Construcţiilor al Republicii Moldova

Organizatorul concursului montatorilor de acoperiş: compania «Conluxart» SRL
De 20 de ani MOLDCONSTRUCT:
· este evenimentul principal din industria construcţiilor al Republicii Moldova ;

· este platformă interactivă de B2B comunicare pentru p rofesioniştii din industria de construcţii din Moldova şi din străinătate ;

· prezintă liderii industriei de construcţii autohtone ;

· deschide calea producători lor şi furnizorilor de materiale de construcţii, echipamente şi tehnologii pe piaţa din Republica Moldova ;

· vizitatorii îşi crează o imagine completă a pieţei de materiale de construcţii, de finisare şi decorative, precum şi observă tendinţele şi realizările din domeniu.

MOLDCONSTRUCT-2015 pentru atingerea obiectivelor:

Expoziţia Moldconstruct este o platformă profesională care aduce liderii industriei de construcţii din ţară şi de peste hotare pe acelaşi spaţiu. În a şteptarea sezonului de construcţii, expoziţia va oferi producătorilor, distribuitorilor şi companiilor de construcţii posibilitatea de a prezenta diversitatea de materiale şi tehnologii pentru construcţii şi reparaţii. Moldconstruct ocupă două pavilioane şi spaţiile expoziţionale în aer liber ale CIE  Moldexpo.Circa 150 de companii din Мoldova, România, Ucraina, Тurcia, Republica Belarus şi Grecia îşi vor prezenta produsele şi serviciile.
În oferta expozanţilor Moldconstruct-2015:

Materiale de construcții:
Betoane, articole din  beton şi beton armat vor prezenta: producătorul autohton FABRICA ELEMENTE DE CONSTUCŢII SA, reprezentantul în Republicii Moldova al brandului mondial Sika – compania ENEIA GRUP SRL; ciment -producătorul autohton LAFARGE CIMENT SА; nisip -  ТИРНИСТРОМ SA; panouri sandwich – METECNO GROUP, KINGSPAN, sisteme de construcţii -FRISOMAT etc.

Materiale pentru acoperişuri – un segment vast al expoziţiei, care va include etalajul liderilor  piaţei, printre care: СONLUXART SRL, ATICO-PLUS SRL, VADINA SRL, ESPLAN LUX SRL, DIABRAVO SRL, KASTELL SRL, PLASTICS-MOL SRL, VIKINGPROFIL SRL, CONS INTER SRL, TRISCOMBRIO SRL, COMPASS SRL, LEXIMPEX SRL, ROOFART SRL etc.

Materiale termo- şi hidroizolante vor fi în oferta unui număr mare de expozanţi, inclusiv: HIDROCOM-EXIM SRL, PROF MONTARE SISTEM SRL, TERMOART-LUX SRL, IZOTECA PRIM SRL, NOVELTY SRL, precum şi al producătorului român – firma TOPANEL TRADING PANELS. Expoziţia va cuprinde sisteme inovative de încălzire de suprafaţă şi răcire de la companiile COSSUTTIEXPO SRL, AUDIT ACTIV şi DVAAI PRIM SRL.

Companiile : DAKON SA, PALPLAST SRL etc. vor prezenta sisteme de canalizare, iar compania TILUANA SRL va demonstra staţii de epurare.

Uşi şi ferestre – secţiunea expoziţiei, în care participanţii: СONPLAST DESIGN SRL, VEFASISTEM COMPANIE SRL, OMTEK SRL, BLANCONSTRUCT SRL, ALCORES-DESIGN SRL, CEMREC CO SRL, PROVICON GRUP, precum şi producătorul din Turcia  WINDOFORM DOOR&WINDOW ACCESSORIES vor prezenta uşi şi ferestre, precum şi accesorii, echipamente şi instrumente pentru producerea acestora.
Materiale de finisare:
Expoziţia va acoperi toată varietatea de materiale de piatră, ceramică, lemn, beton etc. Oferta expozanţilor va include materiale de finisaj pentru interior şi exterior . Toată varietatea de materiale inovative vor oferi companiile: BICOMPLEX-CONSTRUCT SRL, NUMINA SRL, AMMO SRL, INDELIT SRL, IACOBAŞ-CONSTRUCT SRL, MEMILIT, IMPORTAL SRL, COLIZEI VECHI SRL, DAXIN-BIT SRL etc. Vopsele vor prezenta DECORSHOP SRL, ATAI SRL, GEPAL-GROUP SRL etc. Ceramică sanitară – în oferta liderilor pieţei, printre care KERAMIN GRUP SRL, VITICHEIA SRL, MATIMCONS SRL  etc.;echipamente pentru piscine – AQUAFORM SRL, DESJOYAUX MOLDOVA SRL etc.
Materiale decorative:
Materiale decorative şi acoperiri de o generaţie nouă va oferi compania HAFEP SRL;  produse din marmura – SVEPCOS SRL;  produse forjate – DÉCOR-CLASIC SRL;  finisaj de plută veţi găsi în oferta firmei CAPSULIT-GRUP SRL;vitralii – PLASTAL SRL; muluri - ELIT INTERIOR SRL, şemineuri – ALPEX INTERNATIONAL SRL, balustrade – GARDECOR SRL, INOXPLUS SRL, ECONOMLUX-GRUP SRL, SUS SRL, forme arhitecturale de dimensiuni mici –PROSPERITAS SRL.

La expoziţia curentă o atenţie deosebită se va acorda designului peisagistic – compania LAND DESIGN va oferi servicii de amenajare şi de design al teritoriului, precum şi diverse tipuri de grădini.
Mijloace tehnice, vehicule, echipamente şi scule:
La MOLDCONSTRUCT-2015 va fi prezentată pe larg tehnica de construcţii rutiere: compania AUTO-PREZENT va prezenta camioane, tehnică comunală, remorci şi semi-remorci KAMAZ, MAZ, GAZ, dar şi tehnică de construcţii rutiere JCB (Marea Britanie), Rm-Terex (Rusia-SUA), Амкодор, Дорэлектромаш (Belarus), Gordini (Italua), Ammann-Grup (Elveţia) etc..; cu o oferată vastă de tehnică de construcţii participă la expoziţie reprezentanţa din Moldova a companiei italiene EDILMACCHINE; macarale va prezenta firma DIMECON-11 AO. Soluţii de optimizare, monitoring şi evidenţa vehiculelor va prezenta compania AROBS SOFTWARE. Utilaje de construcţii de producţie europeană vor aduce la expoziţie CONSTRUCTMET GRUP, ACSEAL GAZ, MIRDINAX. Scule de calitate de la producători din Europa vor prezenta PROFMET GRUP, BRISAR COM.
MOLDCONSTRUCT-2015 - centru de afaceri:
O componentă importantă a expoziţiei este programul de afaceri pentru speciali ştii domeniului. Expozitia va include seminare, mese rotunde, prezentări, servicii de informare şi consiliere: Soluţii arhitecturale cu o experienţă seculară, Soluţii moderne în amenajarea spaţiului de duş, Priorităţi  în domeniul construcţiilor şi dezvoltării regionale, Noi performanţe şi aplicaţii a aditivilor de generaţie nouă, Prezentarea "tehnologiilor mileniului trei" şi altele.  

În premieră la Moldconstruct - «Concursul naţional al montatorilor de acoperiş»

În cadrul expoziţiei Moldconstruct, compania “Conluxart” SRL va organiza Concursul Naţional al Montatorilor de Acoperi ş. Concursul are trei etape:

1-      montarea şindrilei bituminoase IKO

2-      montareaţiglei ceramice Creaton

3-      montareaiţiglei metalice Roofart Umbrella .

Lucrul montatorilor va fi evaluat de către un juriu format din speciali şti calificaţi după criterii ceţin de calitatea montării şi viteza de lucru. Echipele câştigătoare vor primi în calitate de premii instrumente profesionale şi diplome.
MOLDBUILD EVENT
În premieră, la expoziţia MoldConstruct din anul curent va fi organizată o zonă specială pentru prezentarea produselor, tehnologiilor, instrumentelor şi serviciilor. Participanţii la expoziţie vor demonstra tehnici noi de aplicare a vopselelor şi a amestecurilor uscate, de montare a pardoselilor, de punere a gresiei, precum şi posibilităţile instrumentelor şi maşinilor. Pe acest segment vor fi organizate:

- master class-uri de montare a geamurilor de mansardă;

- consultaţii pentru persoanele care intenţionază să- şi construiască un acoperi şdupă toate

   normele tehnologice;

- concursuri şi tombole printre vizitatori .
MOLDCONSTRUCT-2015 – bursa contactelor de afaceri
În premieră, la Moldconstruct-2015 va funcţiona programul special de organizare a întâlnirilor de afaceri.  Timp de patru zile, în cadrul acestui program, vor fi organizate întâlniri de afaceri pre-programate dintre expozanţi şi companiile-cheie din domeniu

Înregistrarea obligatorie a vizitatorilor

La expoziţia MoldConstruct din anul curent vor fi înregistraţi toţi vizitatorii.

Modalităţile de înregistrare:

Înregistrarea  on-line pe site-ul http:www.moldconstruct.moldexpo.md

-          Înregistrarea preliminară pe site-ul expoziţiei

-          Imprimaţi permisul şi luaţi-l la expoziţie

-          La biroul de înregistrare schimbaţi—l pe ecusonul vizitatorului.
Îregistrarea
În zona de înregistrare completaţi formularul şi primiţi ecusonul vizitatorului

MOLDCONSTRUCT-2015 ÎŞI AŞTEAPTĂ PARTICIPANŢII ŞI VIZITATORII

Inaugurarea oficială a expoziţiei va avea loc la 18 martie 2015, la 11:00

În pavilionul central al CIE „ MOLDEXPO ” SA
Timpul desfăşurării expoziţiei :
18 - 20 martie , 10:00 – 18:00

    21 martie , 10:00 – 16:00
