Totalurile expoziției  TOURISM.LEISURE.HOTELS-2019
În perioada 7 - 10 aprilie 2019 la CIE Moldexpo s-a desfășurat cea de-a XXIV-a ediție a Expoziției internaționale specializate TOURISM.LEISURE.HOTELS. Expozanții au prezentat oferte de rezervări timpurii a pachetelor turistice: odihnă tradițională pe litoral, destinații turistice noi, pachete pentru diferite categorii de turiști, vacanțe de familie în sezonul estival și pentru vara indiană, stațiuni balneare, excursii și multe altele.

Organizator: Centrul Internațional de Expoziții Moldexpo S.A.
Suport oficial: 

Ministerul Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova


Agenția de Investiții a Republicii Moldova
Parteneri:
Asociaţia Patronală a Industriei Turismului din Republica Moldova (APIT) 
Asociația de Dezvoltare a Turismului în Moldova (ADTM) 
Partener media general: Agro TV Moldova

86 de operatori turistici și agenții de turism din Republica Moldova, România, Bulgaria, Ungaria, India, Spania, Grecia și Ucraina au prezentat întreaga gamă de servicii turistice, începând cu organizarea de excursii în aproape toate zonele și terminând  cu rezervarea biletelor de avion, servicii de transport, cazare și rezervări hoteliere. Expoziția din acest an a fost vizitată de 8413 de persoane.

Printre ofertele expozanților: Grecia low-cost de la Panda Tur, prețuri speciale pentru vacanțe în Ungaria de la Fabrica-Tur, vacanțe în perioada estivală în Spania de la Voiaj International, zboruri directe de la Chișinău la Bodrum și Izmir de la Tez Tour Moldova, reduceri pentru odihnă în Kusadasi și Marmaris de la Ozege Travel, odihnă în renumita stațiune balneară Hajdúszoboszló (Ungaria).

Odihnă pe litoral și excursii în Spania au fost ofertate de compania PortAventura World Parks & Resort (Spania).

Pe scară largă au fost prezentate oportunitățile de odihnă pe litoral și a turismului medical în Ucraina - stațiunea balneară din Truskaveț, complexul hotelier și de recreere de clasa premium Mirotel Resort & Spa, Vila "Cristina" de categoria de lux, centrul medical de diagnostic Med-Palace Spa Center și altele.

Unul din cei mai mari operatori de turism din India, compania Truly Tours & Travel, a oferit oportunități de odihnă și excursii pe plajele din Goa, insulele din Golful Bengal, scufundări și vizite la obiective istorice.

Țara-oaspete a expoziției - Bulgaria!
Circa 15 reprezentanți ai industriei turismului din Bulgaria au prezentat agențiilor de turism și turiștilor din Moldova direcțiile din acest an. În plus la prețurile avantajoase pentru vacanțe în stațiunile populare bulgare, la standul național vizitatorii s-au bucurat de oferte pentru excursii de familiarizare cu patrimoniului istoric și cultural vast, oferte de tratament, turism rural și odihnă la numeroasele izvoare termale. Pe parcursul celor 4 zile de expoziție au fost încheiate acorduri de parteneriat de promovare a destinațiilor turistice pentru sezonul estival Bulgaria-2019 cu companiile moldovenești.

Odihnă în România pentru fiecare gust
La standul național al României au participat peste 20 de operatori de turism din România, care au pregătit programe noi de vacanță pentru sezonul de vară. Au fost prezentate pe scară largă oferte turistice pentru zonele de agrement din Carpați, stațiunile de pe litoralul Mării Negre, vacanțe alpine, stațiuni balneare, ecoturism și programe de excursii la obiectivele istorice ale României.

Unul dintre cei mai renumiți operatori de turism din țară, Paralela 45, care reunește 45 de agenții românești și o agenție din Republica Moldova, a oferit odihnă confortabilă la prețuri avantajoase, sporturi nautice, inclusiv scufundări, excursii cu barca, odihnă pentru copii și multe altele.
Opiniile vizitatorilor standului Bulgariei (specialiști)

«Una din direcțiile companiei noastre este organizarea vacanțelor pe malul mării în Bulgaria. Participanții  standului național al Bulgariei ne-au oferit informații utile, am făcut schimb de contacte cu operatori de turism. Au fost expuse multe oferte interesante de odihnă medicală și recuperatorie, dar, cu regret, pe piața noastră cererea pentru acestea e nesemnificativă. Bulgaria este considerată în continuare o direcție populară pentru odihna pe coasta Mării Negre. Deci, contactul cu companiile bulgare este important pentru a transmite, prin intermediul operatorilor locali, atractivitatea altor oportunități de a petrece vacanța în această țară.».
Ecaterina Baidiuc, manager turism, compania Valentina Tur
“Am venit la expoziție pentru a vizita standul Bulgariei și a mă întâlni cu partenerul nostru - Club Magellan, cu care avem o colaborare frumoasă și cu care intenționăm să încheiem un nou acord pentru anul 2019. Vreau să menționez că cererea de pachete de odihnă pe destinația Bulgaria este în totalitate odihna pe litoral. Da, în Bulgaria există stațiuni balneare minunate, dar pentru turiștii noștri e mai simplu să meargă  în România sau Ucraina. Problema e distanța mare, de aici și lipsa cererii pentru alte destinații, cu excepția odihnei pe litoral.»
Irina Matveeva, manager turism, compania Dalia SRL
«Sunt foarte mulțumit de rezultatele vizitei. În primul rând, la standul Bulgariei agenția noastră a încheiat un acord cu o companie bulgară. În acest an, vom oferi clienților noștri o nouă destinație la Marea Neagră. Partenerii noștri bulgari au condiții foarte bune, credem că această ofertă este una atractivă pentru turiștii moldoveni. În al doilea rând, formatul expoziției în ansamblu este foarte bun  - poți obține foarte multe informații utile. La standul Bulgariei au fost expuse  multe oferte interesante. Un mare plus e faptul că poți discuta direct și în cele mai mici detalii cu reprezentanții industriei turismului din această țară.»
Nadejda, Exact Tur SRL

“Am reînnoit contractul, în principal odihna pe malul mării, deși sunt și clienți care merg în stațiuni balneare. Bulgarii oferă o mulțime de oferte alternative de agrement, dar, cel mai probabil, turiștii noștri sunt speriate de distanța mare. »
Veronica, Ideal Tur SRL

Opiniile vizitatorilor standului Bulgariei (vizită în interes personal):

«Desigur, în Bulgaria sunt multe lucruri interesante de văzut. La stand am luat pliante informative, am discutat cu consultanții. Mi-ar plăcea să merg într-o stațiune ca Bansko. Trebuie să încerc ceva nou.»
Valentina Rusnac
«Nu am fost niciodată în Bulgaria, prefer să mă odihnesc vara la mare în alte țări. La sfatul prietenilor, am decis să vedem atracțiile Bulgariei. Analizând la standul bulgar toate opțiunile, am ales Veliko Târnovo.»

Irina și Aurel Josu
Opiniile participanților la expoziție:
«Expoziția este un eveniment important pentru industrie. Este vorba atât de imagine, cât și de contactul direct cu clienții potențiali. În plus, acum turiștii sunt mult mai informați și experimentați. Astfel, pentru a participa la expoziție trebuie să ne pregătim minuțios. Activăm în  multe direcții, dar în timpul expoziției, Bodrum și Izmir s-au bucurat de cea mai mare cerere».
TEZ TOUR
“Pentru noi expoziția este o bună oportunitate de a anunța noutățile sezonului, de a atrage noi clienți cu oferte speciale. Apropo, aici este ușor de urmărit preferințele turiștilor noștri. De exemplu, cu toate că Turcia rămâne cea mai populară destinație, cererea pentru Grecia crește în mod constant. Acest lucru este vizibil prin interesul sporit al vizitatorilor pentru această destinație și prin rezervările făcute în timpul expoziției.»
Voiaj International
“Expoziția a dovedit încă o dată că turiștii noștri au devenit mai exigenți și mai bine informați. Prin urmare, suntem foarte mulțumiți că au ales compania noastră. Am avut mulți vizitatori și am încercat să satisfacem toate solicitările acestora. Ne-am atins în totalitate scopul participării la expoziție. Prețuim fiecare client.»
Panda Tur
“Expoziția este un eveniment obligatoriu în agenda agențiilor și operatorilor de turism. Anul acesta ne-am concentrat pe forme alternative de recreere în Bulgaria. Pot spune că interesul pentru țara noastră este mare, mulți au aflat despre posibilitățile de turismului medical, de exemplu. Expoziția din acest an este organizată bine.”

Albena Metodieva, reprezentantul Ministerului Turismului al Bulgariei
«Suntem  mulțumiți de rezultatele activității la expoziție. În opinia mea, a fost aleasă corect perioada de organizare a evenimentului, o perioada mai târzie nu ar fi eficientă. La stand au fost mulți vizitatori interesați pentru destinația Bulgaria, care este una foarte populară printre turiștii din Moldova.»
Rosița, Regnum Bansko Hotel
Recenziile vizitatorilor:
“În calitate de specialist în domeniul turismului m-a interesat mult expoziția. Am vizitat două standuri care mă interesau cel mai mult. Standul colectiv al Bulgariei, unde am primit informații calificate, și standul companiei Tez Tour, cu reprezentanții căreia am avut discuții utile, inclusiv despre organizarea muncii, direcțiile noi, colaborarea cu hotelurile.”

Eva Butenco, manager turism, Fantasy Tur
“Dacă e să fiu succint, expoziția nu prezintă interes. Sunt puține companii, nu e interesantă pentru vizitatori, nu e nimic nou pentru specialiști. Am refuzat să participăm anul acesta, deoarece nu există niciun efect al participării și pentru că este foarte scump. Am venit la expoziție la partenerii de la standul Bulgariei, dar, în general, nu am văzut nimic nou pentru mine. Nu mi-a plăcut mesajul publicitar "Nu rezervați pachete de odihnă acum, veniți la expoziție", din câte știu eu, multe companii nu erau mulțumite de acest lucru”.
Evghenii Cerchez, Family Tur

“Agențiile de turism nu au nevoie de expoziție în formatul ei actual. În primul rând, participarea este costisitoare și, în al doilea rând, de ce să ne pregătim pentru expoziție (materiale publicitare etc.), pierdem 4 zile aici, oricum putem lucra în birou și putem vinde în liniște pachete de odihnă. Am refuzat să participăm tocmai pentru că nu a existat niciun rezultat. Este necesar să schimbați formatul, cu siguranță. Ce ar fi interesant pentru agenția noastră? Prezența companiilor străine, nu doar a celor din Bulgaria și România. Să fie un eveniment cu adevărat internațional, să putem întâlni aici operatori străini. Pentru piața locală evenimentul în acest format chiar nu este necesar.”

Cristina Calmâș, Xamax

“Expoziția a fost neinteresantă, puține companii. Poate că pentru operatorii de turism evenimentul nu este atractiv în acest format, dar este util pentru turiști care își pot găsi și rezerva pachete de odihnă mai ușor și mai sigur decât pe Internet. Cred că turismul medical în Bulgaria are perspective pe piața noastră. Am vizitat standul Bulgariei, au fost multe oferte interesante.”
Natalia, Mirra Tur
«Am venit la expoziție pentru că m-a interesat posibilitatea de a beneficia de reduceri pentru rezervarea timpurie. De obicei ne odihnim în Turcia sau Bulgaria, anul acesta am decis să încercăm ceva nou. Am ales o vacanță pentru toată familia la Marea Egee la un preț foarte bun.»

Oxana Baltag, manager, companie IT
 «Am vizitat și edițiile anterioare ale expoziției turistice și pot spune că în acest an participă mai puține agenții, în schimb a fost mult mai simplu să găsesc ceea ce căutam. Și am fost foarte plăcut surprinsă de prețuri - am rezervat o vacanță în Turcia, într-un hotel bun, cu o reducere semnificativă. La stand am primit toate informațiile. Mi-a plăcut.»

Lilia Verejan, casnică
“În opinia mea expoziția de turism este pe moarte. În industrie în ansamblu există probleme și acest lucru se reflectă asupra expoziției. Anterior, participam constant la expoziție, dar în ultimii 5 ani nu văd sens s-o fac. Aici vin câteva companii mari, comunică între ele, restul nu prea au ce face. Pentru comparație - uitați-vă la expoziția MITT 2019, există rezultate, sunt efecte clare ale participării."
Dalia Tur

“Expoziția, în opinia mea, nu este foarte eficientă și iată de ce. Acum este mult mai ușor să găsești odihna necesară pe Internet, toate informațiile se găsesc pe site-uri, pe rețelele sociale. Doar pentru companiile mari are sens participarea la expoziție, și este mai mult o chestiune de imagine. Și poate pentru operatorii străini, sarcina lor este de a prezenta posibilitățile țării. Un număr mare de agenții locale nu au nevoie să cheltuiască bani pentru participare, achiziționează clienți folosind alte canale.”.

Elena, Amadeus Travel


