E simplu să economisești la TOURISM. LEISURE. HOTELS-2019
Pentru orice călătorie e bine să te pregătești din timp, analizând toate nuanţele. Turiștii cu experiență aleg rezervarea timpurie ca o modalitate de a economisi bani și de a-și asigura o odihnă garantată în perioada programată. Sezonul de rezervare e în toi. Dar nu vă grăbiți să rezervați pachete de odihnă, pentru că există oportunitatea de a obține același lucru, dar cu bani mai puțini. Cum? Profitați de ofertele de rezervare ultra-timpurie la expoziţia TOURISM. LEISURE. HOTELS-2019 care se va desfășura în perioada 7 - 10 februarie, la Moldexpo.
Organizator: Centrul Internațional de Expoziții “Moldexpo” S.A.
Susţinere oficială:
· Ministerul Economiei şi Infrastructurii;
· Agenția de Investiții a Republicii Moldova
Parteneri:
· Asociația Patronală a Industriei Turismului din Republica Moldova, APIT
· Asociația de Dezvoltare a Turismului în Moldova, ADTM
Partener media general: Agro TV Moldova
Vino, alege și cumpără pe loc
În perioada 7 - 10 februarie, peste 70 de companii turistice din Republica Moldova, Bulgaria, India, România, Spania, Turcia, Ucraina, Ungaria vor prezenta oferte de rezervări ultra-timpurii pentru aproape toate direcțiile de vacanţe. La TURISM. AGREMENT. HOTELS-2019 vor fi disponibile chiar și reduceri suplimentare la ofertele de rezervare timpurie.
Companiile-participante vor prezenta atât direcțiile tradiționale de vacanțe pe litoral, cât și destinații turistice noi, pachete de odihnă pentru diferite categorii de turiști, vacanțe de familie în perioada estivală și în sezonul de catifea, o gamă largă de stațiuni balneare, tururi și multe altele. Ofertele vor conţine sejururi pline de colorit în Egipt cu JOIN UP Moldova, prețuri speciale pentru vacanțe în Ungaria de la Fabrica-Tur, reduceri uimitoare în toate direcțiile de la Voiaj International, zboruri directe din Chișinău spre Bodrum și Izmir de la Tez Tour Moldova, reduceri la vacanțe în Kusadasi și Marmaris de la Ozege Travel și multe altele.
Țara-oaspete - Bulgaria
Circa 15 reprezentanți ai industriei turismului din Bulgaria vor promova pachetele turistice din acest an. La stand vor fi expuse super oferte de vacanță în Albena, Nisipurile de Aur, Sunny Beach, Nessebar, Burgas, Sf. Konstantin și Elena, Sozopol. Și hotelierii bulgari își vor prezenta ofertele speciale. Iar pe 9 februarie, expoziția va găzdui Ziua Bulgariei – veți afla mai multe despre mare, bucătăria originală, excursiile la situri arheologice, turismul acvatic, tururile spa, excursiile cu bicicleta, diverse festivaluri. Incontestabil, este o mare oportunitate de a cunoaște întreaga diversitate a culturii țării și de a descoperi o nouă direcție pentru odihnă.
România de la A la Z
România este țara castelelor medievale, catedralelor gotice, orașelor vechi, parcurilor naționale, stațiunilor magnifice și centrelor de sănătate de pe litoral. România are totul pentru o vacanță minunată, iar prețul sejurului va satisface și cei mai economici călători. Peste 20 de reprezentanți ai sectorului de agrement din România vor furniza cele mai detaliate informații despre cum să planificați o vacanță în această țară.
Oferte de odihnă recuperatorie și curativă vor fi prezentate pe larg, inclusiv de izvoarele din Băile Olănești și Lacul heliotermic din Sovata. Și, bineînțeles, ecoturismul, popular în ultimii ani, în satele românești, precum și programe variate de excursii la atracțiile istorice ale României.
Condiții de odihnă confortabile la bani puțini, oportunități de scufundări și alte tipuri de sporturi nautice, plimbări pe mare, sărbători cu copii, 125 de excursii proprii – despre asta va relata compania Paralela 45, unul dintre cei mai renumiți operatori turistici din țară, care reunește 45 de agenții în România și o agenție în Republica Moldova.
Toate direcțiile sunt accesibile!
Compania "Hotel Management Group" vine cu oferta de odihnă recuperatorie la cea mai populară stațiune balneo din Ucraina de Vest – Truskavets. Aici vă așteaptă și un complex hotelier și de agrement de clasa premium Mirotel Resort & Spa, Vila "Кристина " de clasa De-Luxe și un hotel proaspăt renovat "Весна 3 *", precum și Centrul Medical și de diagnosticare Med-Palace Spa Center. La ediția curentă a expoziției vă așteaptă și alte oferte la fel de atractive de la participanții din Ucraina, inclusiv odihna pe litoral, turism curativ, excursii la atracțiile turistice vestite.
Veți putea să vă familiarizaţi la expoziție cu faimoasa stațiune balneoclimaterică Hajdúszoboszló din Ungaria. Hajdúszoboszló nu este doar o stațiune balneară, ci și o zonă bine cunoscută de turism cultural, cu un parc și palat acvatic, băi tematice, băi în peșteri etc.
Compania spaniolă PortAventura World Parks & Resort vine la expoziție cu oferte atractive de odihnă în hoteluri tematice, de vizitare a parcurilor fantastice de pe coasta mediteraneană, precum și de excursii la Barcelona.
Unul din cei mai mari operatori de turism din India - India Tours & Travel va prezenta oportunități de agrement și excursii pe gustul și posibilitățile fiecăruia: clădiri istorice antice, temple și monumente culturale, plajele nisipoase din Goa și insulele din Golful Bengal, care atrag iubitorii de scufundări.
Moldova turistică
La standurile naționale, dedicate turismului și istoriei Moldovei, vă așteptă reprezentanții regiunilor din țară care vor releva nestematele plaiului natal - atracții turistice, tradiții în dans, cântec și creație populară, prezentări de patrimoniu cultural, bucătărie tradiţională. La TOURISM. LEISURE. HOTELS-2019 veți descoperi tot ce are Moldova mai frumos - turismul rural, traseul vinului, muzee și monumente istorice și arheologice, Orheiul Vechi, rezervații și multe altele.
Atmosfera confortabilă care va domina la expoziție se va datora nu doar reducerilor la rezervările ultra-timpurii, ci și specialiștilor Centrului pentru Medicină Alternativă Veiany. Vă îndemnăm să încercați masajul curativ, recuperatoriu și cosmetic chiar la standul Centrului. Numai vizitatorii expoziției vor primi oferte speciale de la Centrul de Medicină Alternativă Veiany.
Vă așteptăm din 7 până în 10 februarie la C.I.E. Moldexpo, pavilionul central, în intervalul orelor 10:00 – 18:00.
Ceremonia de inaugurare va avea loc joi, 7 februarie, cu începere de la ora 11:00.
